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Об утверждении администрации 

Толмачевского городского поселения 

схемы расположения земельного 

участка для размещения блочно-модульной 

котельной в г.п.Толмачево 

На основании заявочного письма администрации Толмачевского городского поселения, зарегистрированной инспекцией Федеральной налоговой службы по Лужскому району Ленинградской области 11.01.2006 за основным государственном регистрационным номером 1064710000300, ИНН 470026152,  об утверждении схемы расположения зе​мельного участка для размещения блочно-модульной котельной в г.п.Толмачево, ул.Прохорова, Лужского муниципального района Ленинградской области, руководствуясь п.10 ст.3 Федерально​го закона от 25.10.2001 № 137-ф «О введении в действие Земельного кодекса РФ, Земельным ко​дексом РФ, Градостроительным кодексом РФ, 
п о с та н о в л я ю:

1. Утвердить схему расположения земельного участка  площадью 300 кв.м из состава земель населённого пункта для размещения блочно-модульной котельной, расположенного по адресу: Ленинградская об​ласть, Лужский район, г.п.Толмачево, ул.Прохорова.

2.  Установить особые условия при использовании земельного участка:

а) земельный участок площадью 55,0 кв.м находится в охранной зоне ВЛ/0,4 кВ - обеспечить беспрепятственный доступ для обслуживания, ремонта и эксплуатации;

б) земельный участок площадью 55,0 кв.м находится в охранной зоне воздушной лини связи - обеспечить беспрепятственный доступ для обслуживания, ремонта и эксплуатации;

в) земельный участок площадью 97,0 кв.м находится в охранной зоне водопровода - обеспечить беспрепятственный доступ для обслуживания, ремонта и эксплуатации;

г) земельный участок площадью 146,0 кв.м находится в охранной зоне тепловых сетей - обеспечить беспрепятственный доступ для обслуживания, ремонта и эксплуатации.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации Лужского муниципального района Торжкова О.П.
Глава администрации

Лужского муниципального района




В.П.Ейбогин

Разослано: МУП «Лужское АПБ», ОАиГ, КУМИ – 2 экз., Упр. Росреестра по ЛО – 2 экз., БТИ, ИФНС, адм. Толмачёвского г/п, прокуратура.


