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О подготовке и проведении аукциона 
по продаже земельных участков, 
расположенных на территории 
Лужского муниципального района, 
государственная собственность 
на которые не разграничена
В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25 октября 2001 года «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2002 г. № 808 «Об организации торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков», п о с т а н о в л я ю:
1. Провести продажу с торгов следующих земельных участков:
- земельный участок № 4 площадью 3000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Пехенец Мшинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0319001:119;
- земельный участок № 3 площадью 3000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Пехенец Мшинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0319002:119;
- земельный участок № 17 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, п.Плоское Толмачевского городского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0330001:254;
- земельный участок № 19 площадью 1613 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, п.Плоское Толмачевского городского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0330001:255;
- земельный участок площадью 5000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Островно Волошовского сельского поселения, (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0971001:156;
- земельный участок № 2 площадью 2500 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Турово Заклинского сельского поселения, (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0632001:127;
- земельный участок № 1 площадью 2500 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Турово Заклинского сельского поселения, (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0632001:126;
- земельный участок № 3 площадью 2500 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Турово Заклинского сельского поселения, (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0632001:125;
- земельный участок № 2 площадью 3000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Пехенец Мшинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0319001:121;
- земельный участок № 3 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:91;
- земельный участок № 2 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:90;
- земельный участок № 10 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:87;
- земельный участок № 4 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:92;
- земельный участок № 8 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:84;
- земельный участок № 9 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:83;
- земельный участок № 6 площадью 2027 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:89;
- земельный участок № 7 площадью 2037 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:85;
- земельный участок № 5 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:86;
- земельный участок № 37 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:122;
- земельный участок № 39 площадью 1277 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:124;
- земельный участок № 31 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:121;
- земельный участок № 38 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:123;
- земельный участок № 36 площадью 2013 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:112;
- земельный участок № 35 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:117;
- земельный участок № 34 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:116;
- земельный участок № 33 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:115;
- земельный участок № 32 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:118;
- земельный участок № 30 площадью 2014 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:106;
- земельный участок № 29 площадью 2008 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:109;
- земельный участок № 28 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:108;
- земельный участок № 27 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:107;
- земельный участок № 26 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:119;
- земельный участок № 25 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:114;
- земельный участок № 24 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:113;
- земельный участок № 23 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:111;
- земельный участок № 22 площадью 1679 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:120;
- земельный участок № 21 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:110;
- земельный участок № 11 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:98;
- земельный участок № 12 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:102;
- земельный участок № 13 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:96;
- земельный участок № 14 площадью 2003 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:93;
- земельный участок № 15 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:101;
- земельный участок № 16 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:97;
- земельный участок № 17 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:99;
- земельный участок № 18 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:100;
- земельный участок № 19 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:95;
- земельный участок № 20 площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д.Заклинье Заклинского сельского поселения (категория земель - земли населенных пунктов), с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 47:29:0630001:94.

2. Торги провести в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений о цене.
3. Поручить   государственному   автономному   учреждению   «Фонд имущества Ленинградской области» (далее - Фонд имущества) в срок до 31 декабря 2011 года:
3.1. Выступить организатором торгов по продаже участков.
3.2. Заключить договор с независимым оценщиком с целью определения рыночной стоимости участков.
3.3. В качестве начальной цены торгов установить рыночную стоимость участков, определенную на основании отчета независимого оценщика, составленного в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, и согласованную с администрацией Лужского муниципального района Ленинградской области.
3.4. Установить задаток для участия в аукционе в размере 20% от начальной цены торгов.
3.5. Извещение о проведении торгов опубликовать в газете «Лужская правда».
3.6.
По итогам торгов заключить от имени администрации договоры купли-продажи земельных участков.
4. Вознаграждение за подготовку и проведение торгов Фондом имущества установить в размере 3% от стоимости участка, установленной по итогам аукциона, возложив обязательство по его оплате на победителя торгов, и включив это условие в информационное сообщение об аукционе.
5. Компенсацию затрат Фонда имущества за проведение рыночной оценки участков, возложить на победителя торгов по соответствующему участку.
6. Обязанности по государственной регистрации права собственности на участки и связанные с этим издержки возложить на победителя торгов по соответствующему участку.
7. Включить в состав комиссии по проведению аукциона по продаже участков председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Скопинскую Л.В.
8. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.
Глава администрации
Лужского муниципального района




В.П.Ейбогин
Разослано: КУМИ, OAиГС, МУП «Лужское АПБ», прокуратура.

