
ОТЧЕТ
                                            
о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
при администрации  Лужского муниципального района   об исполнении
ФЗ №120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и         правонарушений несовершеннолетних»
за 2013 год


         Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Лужского муниципального района  в 2013году  обеспечивала  межведомственное взаимодействие  субъектов системы профилактики по выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности  правонарушений и антиобщественных действий   несовершеннолетних,   защищала  их права  и законные интересы.
     Работа всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Лужского муниципального района  строилась на реализации муниципальной целевой программы: «Профилактика правонарушений на территории Лужского муниципального района на 2011-2013 годы», выполнении комплексных планов работы, на основе анализа оперативной обстановки и совместно проводимых мероприятий. 
       В ходе проведения в 2013году работы  комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  выявлены основные причины совершения подростками правонарушений и преступлений: неблагополучие в семье, отсутствие надлежащего контроля родителей и законных представителей за времяпровождением детей, неорганизованный досуг. Решению данных проблем комиссией было уделено особое внимание.
       На учете в  отделении по делам несовершеннолетних ОМВД РФ по Лужскому району  2012 году стояло 93 подростка.   В 2013году состоящих на учете - 67 несовершеннолетних. Такое снижение произошло благодаря  проведенной   индивидуальной профилактической работе психологов, педагогов,  инспекторов полиции и других представителей  субъектов профилактики.    
       В целях улучшения ситуации по подростковой преступности и  снижению безнадзорности  в  2013 году   Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации  Лужского муниципального района   рассмотрела 750 материалов(+41к 2012году),из них протоколов об административных правонарушениях 616(+60 к 2012году).    Вынесено административных наказаний: 97(-3 к 2012году) в виде предупреждений, 482(+54 к 2012году) в виде административных штрафов   на сумму 275 900 рублей (+86 100 рублей к 2012году ).
Для обеспечения межведомственного взаимодействия проведено в 2013году  47 заседаний комиссии, 2012году - 46. Ежеквартально в 2013году проводились  выездные  расширенные заседания:

 - 20.02.2013г. в Скребловском сельском поселении «О ходе реализации Федерального закона от 24 июня 1999 года N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» субъектами системы профилактики на территории  поселения»; 
-  06.03.2013г. в ОМВД РФ по Лужскому району «Об исполнении субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних распоряжения администрации Лужского муниципального района № 37-р от 22.02.2013г. «О проведении 1-го этапа «Контингент» комплексной операции «Подросток» по предупреждению повторных правонарушений;
- 18.09.2013г. в Толмачевском городском поселении «О ходе реализации Федерального закона от 24 июня 1999 года N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» субъектами системы профилактики на территории  поселения»;
            - 11.12.2013г. в ГАОУ СПО ЛО «Лужский агропромышленный техникум» О ходе реализации Федерального закона от 24 июня 1999г. №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» субъектами системы профилактики.
        На  данных заседаниях традиционно  заслушивались:  главы администрации  сельских (городских) поселений, представители  субъектов системы  профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Проводились Уроки правовых знаний, уроки здоровья, подводились итоги  проверок по реализации прав несовершеннолетних на получение среднего общего образования в  образовательных учреждениях, а также организация воспитательной работы   и досуга несовершеннолетних. В работе выездных заседаний  активное участие принимали  представители службы судебных приставов, военкомата, прокуратуры и суда.
        Большое внимание комиссией было уделено  организации занятости несовершеннолетних в том числе, состоящих на учете в отделении по делам несовершеннолетних отдела МВД РФ по Лужскому району в свободное от учебы время : летом  13 подростков отдохнули и поработали  в производственно- досуговом комплексе «Мехбаза» Лодейнопольского района;                                       40 несовершеннолетних - в спортивно-оздоровительном  лагере  «Подросток» Лужского района. Через ГКУ «Лужский центр занятости населения »  в свободное от учебы  время  и летний период  трудоустроено 455 несовершеннолетних, из них 91 несовершеннолетний, состоящий на учете в  отделении по делам несовершеннолетних отдела МВД РФ по Лужскому району  и контроле в комиссии.  
В целях  координации и контроля деятельности по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних комиссией  в соответствии с распоряжением  Губернатора Ленинградской области от 21.04.2008 № 228-р «О проведении в Ленинградской области ежегодной  комплексной профилактической операции «Подросток»  подготовлены  и проведены   на   территории Лужского муниципального района 6 этапов операции «Подросток»:

1-ый этап « Контингент» срок проведения с 1 по 15 марта
2-ой этап  « Семья» срок проведения с 1 по 30 апреля
3-ий этап « Лето» срок проведения с 1июня  по 31августа 
4-ый этап  «Всеобуч» срок проведения с 1по 30 сентября
5-ый этап  « Досуг» срок проведения с 15 по 31 октября
6-ой этап « Допинг» срок проведения с 1 по 20 декабря
      Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав,  регулярно участвует в рейдах организованных   полицией (ОДН  ОМВД РФ по Лужскому району), привлекая представителей прокуратуры, наркологической службы, госнаркоконтроля, антинаркотической комиссии, представителей администраций поселений,  районного родительского совета  и общественность по местам  массового пребывания  подростков и  молодежи, а также исполнения приговора суда, условно осужденными несовершеннолетними.
За 12 месяцев 2013г. личным составом отделения по делам несовершеннолетних  ОМВД РФ по Лужскому району проведено 35 рейдов по профилактике преступлений и правонарушений со стороны несовершеннолетних. 
Во время проведения профилактических рейдов, прежде всего под пристальным вниманием находились места отдыха молодежи: дискотеки, клубы, ночные кафе. Во время проведение рейдов выявлялись не только несовершеннолетние, но и работники предприятий торговли, допускающие правонарушение  - продажу спиртосодержащей и табачной продукции несовершеннолетнему лицу. Так по информации полиции в 2013году к административной ответственности по ст.14.16 привлечено 35 человек  в 2012- 19 человек и 14.2 КоАПРФ привлечено 9 человек в 2012году -7 человек.
Кроме этого, с администраторами увеселительных заведений и Домов культуры, а также  представителями  торговых точек проводились профилактические беседы,  в ходе которых  раздавались буклеты, информационные листки и разъяснялись:  статья 2.9 Закона Ленинградской области от 02 июля 2003г. № 47-оз «Об административных правонарушениях» (Детский комендантский час), правила продажи спиртосодержащей и табачной продукции несовершеннолетним (ст.14.2, 14.16 КоАПРФ).
 При непосредственном участии специалистов  комиссии были проверены Лужское городское поселение (кафе «Дрова»-ООО  «ДАЛ», ресторан «Русь»- ООО «Парнас –Трейдинг Луга», кафе « Старый город»,  кафе «Жара» -ООО «Зевс», кафе «Восток», Суши-бар «Сакура» ), Толмачевское городское поселение, Заклинское, Ям-Тесовское, Ретюнское,  Володарское, Оредежское сельские поселения.  За 12месяцев по результатам рейдов   вынесено                 6 представлений : два представления     ( ИП Рябкову А.П., ИП Ивановой Н.В.)   по фактам продажи спиртосодержащей продукции несовершеннолетнему лицу; одно вынесено представление  МОУ «Толмачевская СОШ» по фактам употребления учащимися спиртосодержащей продукции;  три представления -ГОУ ЛО «Толмачевский  детский дом», МОУ «Толмачевская средняя образовательная школа», ГАОУ СПО ЛО «Лужский агропромышленный техникум» по фактам нахождения в учебное время учащихся учебных заведений на улицах города и других общественных местах.
       В целях усиления межведомственного взаимодействия, активизации участия  родителей и общественности в мероприятиях по выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних комиссией в 2013 году  проведены  «Единые родительские дни»   по темам: «Ребенок на дороге» и  «Моя малая Родина», Всероссийский День правовой помощи детям, ежеквартально проводились Дни профилактики.  
Представители комиссии  принимали регулярное участие в судебных заседаниях,  в совещаниях глав поселений, аппаратных совещаниях при главе 
администрации Лужского муниципального района,  в совещаниях директоров школ   и заведующих детскими дошкольными учреждениями, участвовали в заседаниях антинаркотической комиссии, опекунского совета,  Районного родительского совета. Специалисты комиссии проводили семинары: с инспекторами  отделения по делам несовершеннолетних  ОМВД РФ по Лужскому району  по исполнению Кодекса РФ об административных правонарушениях,  с сектором  опеки и попечительства для  представителей администраций поселений, образовательных учреждений и службы судебных приставов по защите жилищных  прав несовершеннолетних и взысканию алиментных обязательств. Члены комиссии  принимали активное участие в акциях и мероприятиях, проводимых на территории Лужского муниципального района. 
  Состояние  подростковой преступности за последние три года имеет тенденцию к ее снижению, однако число рассмотренных материалов имеет значительный рост в части рассмотренных административных дел. Задачи, поставленные комиссией в 2013 году выполнены в полном объеме. 
Анализ рассмотренных материалов и информаций, поступивших в 2013году в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав позволяет сделать следующие выводы:
[bookmark: _GoBack]Комиссии совместно с субъектами системы профилактики необходимо продолжать совершенствовать работу, изыскивая новые формы деятельности по профилактике безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, по защите их прав и законных интересов, воспитанию развитой личности, особое внимание, обратив на гражданско-патриотическое воспитание, пропаганде здорового образа жизни, привлекая государственные и общественные организации. 


