ОТЧЕТ
                                            
о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
при администрации  Лужского муниципального района   об исполнении
ФЗ №120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и         правонарушений несовершеннолетних»
за 2014 год

     
       
       Деятельность   комиссии по делам несовершеннолетних и  защите их прав  при администрации Лужского муниципального района                      (далее КДН и ЗП)   в 2014году  осуществлялась в соответствии  с полномочиями, предусмотренными федеральным и региональным законодательством в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и была направлена на обеспечение осуществления мер по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики, предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений  и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому, обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий. 
Работа всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Лужского муниципального района строилась на основе анализа оперативной обстановки и совместно проводимых мероприятий, а также  выполнения  комплексных планов работы. 
  По информации ОМВД России по Лужскому району за 12 месяцев 2014 года несовершеннолетними и при их участии на территории Лужского муниципального района  совершено 33 преступления, что на 7 проявлений меньше аналогичного периода 2013 года (далее по тексту АППГ). 
Удельный вес подростковой преступности составил 4,9 % (- 0,2% к АППГ). Несовершеннолетними совершено 15(-3к АППГ) групповых преступлений. 
Тяжких и особо тяжких преступлений на территории Лужского района несовершеннолетними совершено 4 преступления (-6 к АППГ).
В состоянии наркотического, токсического опьянения подростками  преступлений  не совершено,  в состоянии  алкогольного опьянения    несовершеннолетними совершено 9 преступлений (-2 к АППГ). 
Уличных преступлений, совершенных несовершеннолетними на территории  Лужского района зарегистрировано 14 (+ 4к АППГ).
По времени совершения преступления распределяются следующим образом:
                18.00-22.00       5  (-6 к АППГ)     
                 23.00-06.00       25 (0 к АППГ)
                 н/у время           4    (+ 2 к АППГ)         

 В совершении  преступлений участвовало 37 несовершеннолетних (+9) к аналогичному периоду прошлого года. 
По возрасту:  
                          14-15 лет -   18 (+9 к АППГ) 
                          16-17лет -    19 (+1 к АППГ)
По контингенту:  
                         Учащиеся -   30(+14 к АППГ)
                         Работающие - 1  (-1к АППГ)
                         БОЗ -                6 (-4к АППГ)
                         Студенты-  0 (-1 к АППГ)
Рост количества участников преступлений на территории Лужского муниципального района объясняется тем, что 7 участников преступлений проходят по участникам дел, возбужденным в период с 2001года по 2006год. 

По проведенному анализу имеющихся данных, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  выявлены основные причины совершения подростками правонарушений и преступлений: неблагополучная обстановка  в семье, отсутствие надлежащего контроля  за времяпровождением детей, особенно в вечернее и ночное  время со стороны  родителей и законных представителей. Решению данных проблем комиссией было уделено особое внимание.
В 2014 году   комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации  Лужского муниципального района проведено 27 (-20 к 2013 году)  заседаний комиссии,  из них   4  выездных  расширенных заседания в (Осьминское сельское поселение, Мшинское сельское поселение, отдел МВД России по Лужскому району, ГАОУ СПО ЛО «Лужский агропромышленный техникум»),  рассмотрено  611 материалов (-139  к 2013 году), из них протоколов об административных правонарушениях   343(-273 к 2013 году),  вынесено  административных наказаний: 104(+7 к 2013 году)  в виде предупреждений; 193 (-289 к 2013 году) в виде административных штрафов на сумму 152 850 рублей  (-123 050 рублей  к 2013 году). 

В целях координации и контроля деятельности по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних комиссией  в соответствии с распоряжением  Губернатора Ленинградской области от 21.04.2008 № 228-р «О проведении в Ленинградской области ежегодной  комплексной профилактической операции «Подросток»  подготовлены  и проведены   на   территории Лужского муниципального района          6 этапов операции «Подросток»:
1-ый этап « Контингент» срок проведения с 1 по 15 марта
2-ой этап  « Семья» срок проведения с 1 по 30 апреля
3-ий этап « Лето» срок проведения с 1июня  по 31августа 
4-ый этап  «Всеобуч» срок проведения с 1по 30 сентября
5-ый этап  « Досуг» срок проведения с 15 по 31 октября
6-ой этап « Допинг» срок проведения с 1 по 20 декабря
    Комплексная операция «Подросток» направлена на максимальное обеспечение социальной справедливости и законных интересов несовершеннолетних, создание условий для более полного вовлечения детей и подростков, нуждающихся в особой заботе государства в социально-экономическую жизнь общества, способствующую процессу развития личности, получению образования, предупреждению правонарушений несовершеннолетних (в том числе связанных с алкоголизмом и наркоманией). 
Комиссия считает одним из важнейших факторов предупреждения совершения несовершеннолетними общественно опасных деяний   (далее ООД) является ранняя профилактика девиантного поведения несовершеннолетних, и своевременное принятие индивидуально-профилактических мер для предотвращения совершения ими преступлений и правонарушений. Необходимо своевременно выявлять данную категорию несовершеннолетних и родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, обучению детей и принимать к ним и их родителям меры профилактического воздействия. За 12месяцев 2014года несовершеннолетними совершено 12 ООД. Все 17 участников являются обучающимися школ. В 2014 году один подросток был направлен в ЦВСНП ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, сроком на 30 суток. Большое внимание комиссией было уделено организации  занятости несовершеннолетних в свободное от учебы время, состоящих на учете в отделении по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Лужскому району в 2014 году реализовано 20  бесплатных путевок  в оздоровительные, спортивные  лагеря  в рамках мероприятий по профилактике правонарушений в молодежной среде  подпрограммы «Профилактика асоциального поведения в молодежной среде» государственной программы «Устойчивое общественное развитие в  Ленинградской области.»
Комиссией  выявлены основные причины совершения несовершеннолетними ООД :
- не исполнение в полном объеме должностными лицами в образовательных организациях своих функциональных обязанностей;
- не исполнение родителями обязанностей по организации досуга и воспитанию детей;
-отсутствие надлежащего контроля за поведением несовершеннолет-них, особенно в вечернее и ночное время со стороны родителей и законных представителей.
О принятии мер по устранению причин и условий, способствующих безнадзорности и совершению преступлений и правонарушений  комиссией вынесены 2 представления: в адрес комитета образования и МОУ «Серебрянская средняя общеобразовательная  школа». 
       В целях защиты прав и законных интересов  несовершеннолетних   КДН и ЗП совместно с сектором опеки и попечительства комитета образования администрации Лужского муниципального района провели проверки: 22 мая 2014г.  ГКОУ «Толмачевский детский дом», 25сентября 2014г. ГКС(к) ОУ ЛО «Лужская специальная (коррекционная) школа-интернат». В ходе  проверок особое внимание было уделено выполнению учреждениями реализации прав несовершеннолетних, а также принимаемые меры по защите личных имущественных, жилищных, и других прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Также проверялась организация работы по профессиональной ориентации воспитанников  их социальной адаптации в обществе. По результатам проверок комиссией  администрациям учреждений были даны рекомендации в организации досуга и профориентации несовершеннолетних.
 Проводя анализ по поступившим в КДН и ЗП материалов,  особую тревогу комиссии вызывает рост правонарушений, связанных с пребыванием несовершеннолетних в ночное время (с 23 часов до 07 часов) без сопровождения законных представителей и лиц их заменяющих.  КДН и ЗП  проводилась целенаправленная работа на профилактику нарушений ст. 2.9 ч.1 областного закона Ленинградской области от 02 июля 2003 г. № 47-оз «Об административных правонарушениях». Информация о необходимости соблюдения данной статьи распространялась в образовательных организациях города и района (информационные листки на стендах в школах, записи в дневниках учащихся, выступления на родительских собраниях). Данная информация направлена в администрации городских и сельских поселений. Использовались и средства массовой информации: статьи в газетах «Лужская правда» и «Провинциальные новости», выступления на радио «МИКС» и местном телевидении  «ЛИК-ТВ».      
Специалисты комиссии по делам несовершеннолетних совместно с прокуратурой, антинаркотической комиссией,  наркологической службой,  комитетом образования, комитетом социальной защиты населения, отделом молодежной политики спорта и культуры,  районным родительским Советом, представителями городских и сельских поселений  участвовали в рейдах, организованных   ОМВД РФ по Лужскому району по местам  отдыха молодежи по исполнению  статьи 2.9 областного закона Ленинградской области «Допущение нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей». Были проверены  кафе,  дома культуры, магазины с ночным режимом работы и даны разъяснения     ст. 2.9 областного закона Ленинградской области администрациям  заведений. В результате проведенной работы субъектов системы профилактики  показатели  за нарушение ст. 2.9 областного закона Ленинградской области №47-оз от 02.07.2003г. снизились в 2014году, а именно: выявлено 162 несовершеннолетних (-127 к 2013году)
По результатам проверок и рейдов полицией по ст.14.16.КоАПРФ привлечено 36 (+1) работников предприятий торговли, допускающих продажу  спиртосодержащей и табачной продукции несовершеннолетним лицам, комиссией вынесено 16 (+14) представлений в адрес руководителей, занимающихся реализацией спиртосодержащей   и табачной продукции  продавцы, которых были привлечены к административной ответственности    по ст. 14.16 КоАПРФ.  
В целях усиления межведомственного взаимодействия, активизации участия  родителей и общественности в мероприятиях по выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних комиссией в 2014 году проведены «Единые родительские дни» по  темам: «Я против насилия» и «Счастливая улыбка ребенка», Всероссийский День правовой помощи детям, «Неделя здоровья», ежеквартально проводились Дни профилактики, юридические всеобучи, акции.
Задачи на 2015год
Учитывая  в 2014году   рост несовершеннолетних участников преступлений и совершение преступлений,  в основном в вечернее и ночное время, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  первоочередными задачами в 2015 году считает:
-  продолжение целенаправленной работы на профилактику нарушений         ст. 2.9 Закона Ленинградской области от 02 июля 2003г. № 47-оз «Об административных правонарушениях»;
- активизация работы субъектов системы профилактики с администрациями городских и сельских поселений по профилактике социального сиротства;
-  использование  возможности студии телевидения «Луга online-TV» для информирования населения по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав  и законных интересов. 

