Справка – отчет 
  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Лужского муниципального района
за 12 месяцев  2017 года.

         Деятельность   комиссии по делам несовершеннолетних и  защите их прав   при администрации Лужского муниципального района в 2017году  осуществлялась в соответствии  с полномочиями, предусмотренными федеральным и региональным законодательством в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и была направлена на обеспечение осуществления мер по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики, предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений  и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому, обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации        несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий. 
      Работа всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Лужского муниципального района строилась на основе анализа оперативной обстановки и совместно проводимых мероприятий, а также  выполнения  комплексных планов работы. 

       За 12 месяцев 2017 года по информации ОМВД России по Лужскому району несовершеннолетними и при их участии на территории Лужского муниципального района  совершено 13 преступлений, что на 16 проявлений меньше аналогичного периода 2016 года. Удельный вес подростковой преступности составил 2.3% (-2,3% к АППГ), при среднеобластном 3,5% (-1,0%)
    Групповых преступлений на территории Лужского района совершено 8(-5 к АППГ), в смешанной группе 84 (+2к АППГ). 
     Совершено 5 тяжких преступлений (-5к АППГ), особо тяжких преступлений на территории Лужского района несовершеннолетними не  совершено.
           В состоянии алкогольного опьянения  подростками совершено                       2  преступления (-1к АППГ). В состоянии наркотического, токсического опьянения   преступлений не совершено. 
Уличных преступлений, совершенных несовершеннолетними на территории  Лужского района зарегистрировано 4(-10 к АППГ). 
 В совершении преступлений  участвовало 7 (-11 к АППГ) несовершеннолетних. 
Из категории ранее судимых, условно осужденных преступлений несовершеннолетними не совершено(-1к АППГ)

По возрасту:  
                          14-15 лет -   2 (- 4 к АППГ) 
                          16-17лет -    5 (-7 к АППГ)
По контингенту:  
                         Учащиеся -    6(- 4 к АППГ)
                         Работающие - 0  (-1 к АППГ)
                         БОЗ -         1 (-6 к АППГ)
                         Студенты-  0 (0 к АППГ)
На территории Лужского муниципального района несовершеннолетними совершены преступления следующих составов: 
                           ст.158 ч.2 УК РФ -10
                           ст.228 ч.1 УК РФ -1
                           ст.161 ч.2 УК РФ -1
                           ст.318 ч.1 УК РФ -1
По времени совершения преступления распределяются следующим образом:
                           
                18.00-22.00      1  (-3 к АППГ)     
                23.00-06.00      3  (-2 к АППГ)
                 н/у время        9  (0 к АППГ)    

     Одной из причин, определяющей уровень совершения подростками правонарушений и преступлений, является неблагополучная обстановка в семье, отсутствие надлежащего контроля за поведением несовершеннолетних, особенно в вечернее и ночное время, со стороны родителей и законных представителей.   
                       
На учете  в ОДН ОМВД России по  Лужскому району на 01.01.2018  состоит 86 несовершеннолетних.
В целях  по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних комиссией     по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации  Лужского муниципального района  за 12 месяцев  рассмотрено 537 материалов из них  286   протоколов  об административных правонарушениях,  проведено 24  заседания комиссии, из них 4 выездных  расширенных заседания:
    - 01 марта  в ОМВД РФ по Лужскому району по вопросу: «Об исполнении субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних распоряжения  администрации Лужского муниципального района от 22.02.2017г. № 90-р «О проведении 1-го этапа «Контингент» комплексной операции «Подросток».
         - 19 апреля  в Заклинском сельском поселении по вопросу:   « Реализация Федерального закона от 24 июня 1999 года N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» субъектами системы профилактики на территории  поселения». 
          - 18 октября  в Серебрянском сельском поселении по вопросу:                            « Реализация Федерального закона от 24 июня 1999 года N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» субъектами системы профилактики на территории  поселения». 
          -  06 декабря в Мшинском сельском поселении по вопросу:     « Реализация Федерального закона от 24 июня 1999 года N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» субъектами системы профилактики на территории  поселения». 

      На выездных заседаниях основное внимание уделялось выполнению на территории  поселений субъектами системы профилактики Федерального закона от 24 июня 1999 г. №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». На данных заседаниях  заслушивались  представители  органов и учреждений системы   профилактики о работе, проводимой на территории поселения по своим направлениям деятельности. Особое внимание было уделено ознакомлению  с организацией воспитательной деятельности в образовательных организациях. Традиционно проводились Уроки Правовых знаний; Уроки Здоровья и по профилактике зависимостей; анкетирование по трудовой адаптации в летнее и свободное от учебы время. Для несовершеннолетних, в рамках Уроков Правовых знаний и Уроков Здоровья, были организованы просмотры социальных и медицинских видеороликов с комментариями специалистов  и раздачей брошюр и буклетов.
       Комиссией подготовлены и проведены с участием всех субъектов системы профилактики на территории Лужского муниципального района: 6 этапов областной комплексной профилактической операции «Подросток»,  мероприятия по Единому родительскому дню: в марте « Компьютер – друг или  враг? », в ноябре «Семья – главное в жизни ребенка», областной акции «Область без наркотиков», Всероссийский день правовой помощи детям, День борьбы со СПИДом.
 По инициативе КДН и ЗП при администрации Лужского муниципального района и отдела молодежной политики спорта и культуры Лужского муниципального района на базе волонтерского клуба «Кукуруза»                           10 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН ОМВД России по Лужскому району стали участниками проекта «Другими глазами». Подростки   включились, благодаря волонтерам  клуба «Кукуруза», в проведение соревнований, концертов,  квестов,  акций, направленных на пропаганду здорового образа жизни.  Данный проект  был успешно  реализован при  непосредственной  поддержке  Комитета по молодежной политике Ленинградской области в период с февраля по сентябрь 2017 года, что сказалось на снижении подростковой преступности и  административных правонарушениях в 2017 году. 
      С целью выявления несовершеннолетних склонных к правонарушениям и предотвращения ими преступлений, в рамках  перечисленных выше  мероприятий,   члены КДН и ЗП при администрации Лужского муниципального района принимали участие в рейдах по местам  отдыха и концентрации молодежи, организованных отделением МВД России по Лужскому району с участием представителей субъектов системы профилактики, прокуратуры, антинаркотической комиссии, администраций поселений, районным родительским Советом и общественности.      В результате были проверены при участии представителей комиссии  в Лужском городском поселении (  вокзал,   кафе «Дуэт» и «Биллиардный клуб» ИП Абдулаев  Ф.И., ресторан-бар                  «В ДРОВА», в Толмачевском городском поселении,  Серебрянском, Оредежском  и  Мшинском  сельских  поселениях (вокзалы, дома культуры) . За нарушение п.2 ст. 3 областного закона Ленинградской области № 53-ОЗ от 12.07.2011г. «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»     («Детский комендантский час») за 12 месяцев текущего года  выявлено 81 несовершеннолетних (-27) аналогичного периода 2016 года.
       За 12 месяцев по результатам рейдов   полицией к административной ответственности по ст. 14.16  Кодекса  РФ об административных правонарушениях по фактам продажи спиртосодержащей продукции несовершеннолетнему лицу привлечено 25(+4 АППГ) человек.  Кроме этого по статье 151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно) возбуждено 2 уголовных дела. Комиссией  по делам несовершеннолетних и защите их прав  вынесено  21 представление  (+3 АППГ)  в адрес руководителей торговых точек за допущение нарушений законодательства. Кроме этого о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих безнадзорности и совершению преступлений и правонарушений  КДН и ЗП вынесены  2 представления: в адрес    культурно досуговых центров  (за нахождение в алкогольном опьянении несовершеннолетних на территории указанных организаций). 
      В целях создания на территории Лужского муниципального района единого социального пространства с целью повышения эффективности деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, наркомании, алкоголизма и табакокурения   в Лужском муниципальном районе действует:
             - Программа «Современное образование в Лужском муниципальном районе на 2014-2019гг.» с разделом «Развитие системы отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодёжи» (утверждена Постановлением администрации Лужского муниципального района от 25.12.2013г.                           № 4049 и  Постановлением администрации Лужского муниципального района от 17.04.2017г. № 1385),
- Программа «Развитие молодёжного потенциала Лужского муниципального района на 2017-2020гг.» с разделом «Профилактика асоциального поведения в молодёжной среде» (утверждена Постановлением администрации Лужского муниципального района от 09.01.2017г. № 3).
В рамках реализации указанных программ  и  с целью ранней   профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних, Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Лужского муниципального района с привлечением  всех субъектов системы  профилактики,   ежегодно проводится большая работа по организации спортивно-оздоровительного лагеря «Подросток» с круглосуточным пребыванием детей.       В данном лагере на базе в/ч 02561 Луга – Городок   50 подросткам в возрасте       от 10 до 18 лет из числа несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН  ОМВД России  по Лужскому району,  а также состоящих на внутришкольном учете и из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации  был организован отдых и досуг в августе 2017 года.  
     В рамках реализации мероприятий по профилактике правонарушений в молодежной среде  подпрограммы «Профилактика асоциального поведения в молодежной среде» государственной программы «Устойчивое общественное развитие в  Ленинградской области», согласно письму  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области от 28.04.2017 № 01-13-480/17-0-0   Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Лужского муниципального района совместно с  комитетом образования администрации Лужского муниципального района  и  ОМВД России по Лужскому району  организовали участие в областной тематической  смене «Творческие каникулы»  по профилактике правонарушений  в молодежной среде   с 14 июня по 28 июня 2017 года на базе Государственного бюджетного  учреждения  Ленинградской   области «Центр досуговых,  оздоровительных и учебных  программ      « Молодежный  » (Ленинградская область, Всеволожский район, д. Кошкино)  10  несовершеннолетних, состоящих на учете в отделении по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Лужскому району и находящихся в трудной жизненной ситуации. Кроме этого  с 04 по 18 августа 2017 года - 15 несовершеннолетних  приняли участие в областной тематической смене по областному  проекту «Другими глазами» на базе вышеуказанного центра.
 Большое внимание в 2017 году было уделено  межведомственному взаимодействию по профилактике социального сиротства. 
С 01 по 30 апреля  была активизирована работа субъектов системы профилактики в рамках реализации этапа «Семья» комплексной профилактической операции «Подросток».  
29 ноября  представители субъектов профилактики Лужского муниципального района приняли участие в областном семинаре на тему: « Сопровождение семей при временном помещении детей в организации для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по трехстороннему соглашению».  Данное мероприятие прошло на базе ГБУ ЛО «Толмачевский ресурсный центр» и направленно было на  распространение опыта работы по оказанию профессиональной помощи семье, направленной на профилактику «социального сиротства».                  
27 декабря на базе  МКУ СРЦН «Семья»   с целью выработки алгоритма взаимодействия органов внутренних дел, опеки и попечительства, здравоохранения, образования по проблемам работы с детьми в ночное время, выходные и праздничные дни, жизни и здоровью которых представляет непосредственная угроза   состоялось совещание  по вопросу межведомственного взаимодействия по работе с безнадзорными несовершеннолетними, детьми находящимися в социально опасном положении и работе приемно-карантинного отделения муниципального  МКУ СРЦН «Семья». В данном мероприятии приняли участие   представители Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Лужского муниципального района, ОДН ОМВД России по Лужскому району, комитета образования, сектора опеки и попечительства, ГБУЗ ЛО «Лужская межрайонная больница», комитета социальной защиты населения и др.    
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Лужского муниципального района в местных средствах массовой информации :  ООО «ЛИК -ТВ», радио «Микс», газеты: «Лужская правда» и  «Провинциальные новости», на сайте администрации Лужского муниципального района  регулярно освещается работа, проводимая по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов, в том числе по профилактике психоактивных веществ. 

Задачи на 2018год
    Учитывая то, что в 2017году преступления и правонарушения  продолжают совершаться,  в основном в вечернее и ночное время, имеют место факты совершения преступлений в состоянии алкогольного опьянения   комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  первоочередными задачами в 2018 году считает необходимо:
- активизировать работу субъектов системы профилактики по пропаганде здорового образа жизни;
-  активизировать  работу по выявлению  безнадзорных несовершеннолетних  в  вечернее и ночное время;  
-   активизировать  работу субъектов системы профилактики с администрациями городских и сельских поселений по профилактике социального сиротства;

       Решение данных задач позволит  усилить контроль  родителей и законных представителей несовершеннолетних за их времяпрепровождением, досугом,  что приведет к  снижению  безнадзорности несовершеннолетних, преступлений  и правонарушений. 
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Административные протоколы,  поступившие в КДН и ЗП при 

администрации  Лужского муниципального района  
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Допущение  нахождения детей в ночное время в общественных 

местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих)или лиц, 

осуществляющих мероприятия с участием детей.  
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