2


Доклад по обобщению правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год на территории муниципального образования Лужское городского поселение Лужского муниципального района Ленинградской области

Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год подготовлено с целью профилактики нарушений обязательных требований и основано на реализации положений:
Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ);
Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Решения Совета депутатов Лужского городского поселения третьего созыва Лужский муниципальный район Ленинградская область от 23.10.2021 № 109 «Об утверждении положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Лужское городское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области». 
Контроль в сфере благоустройства осуществляется Администрацией Лужского муниципального района Ленинградской области (далее – Администрация).
Задачей муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год на территории муниципального образования Лужское городского поселение Лужского муниципального района Ленинградской области (далее – муниципальный контроль) является обеспечение соблюдения юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) Правил благоустройства территории муниципального образования Лужское городского поселение Лужского муниципального района Ленинградской области (далее – Правила благоустройства).
Анализ практики осуществления муниципального контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказание воздействия на контролируемых лиц в целях недопущения совершения правонарушений.
Мероприятия по муниципальному контролю  в 2022 году проводятся в соответствии:
- с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- с Федеральным законом от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 05.12.2022) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"
- Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Лужское городское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области, утверждённого Решением Совета депутатов Лужского городского поселения третьего созыва Лужский муниципальный район Ленинградская область от 23.10.2021 № 109.
Объектами муниципального контроля являются территория муниципального образования Лужское городское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области, на которой осуществляется деятельность по благоустройству: элементы планировочной структуры (зеленые массивы, памятник, и т.д.); элементы улично-дорожной сети (аллеи, дороги, переулки, площади, проезды, проулки, разъезды, тупики, улицы, шоссе);  детские и спортивные площадки; площадки для выгула животных; парковки (парковочные места); парки, скверы, иные зеленые зоны; технические и санитарно-защитные зоны.
В 2022 году контрольные (надзорные) мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства не проводились в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля", и в связи с отсутствием оснований для проведения контрольных (надзорных) мероприятий. Внеплановые контрольные мероприятия в виде документарных и выездных проверок в 2022 году не проводились. Консультирование осуществляется в устной и письменной форме.  В 2022 году устных и письменных обращений по вопросам контроля в сфере благоустройства не поступало.
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