Заседание конкурсной комиссии по рассмотрению заявок  на  участие  в ежегодном районном конкурсе.
г. Луга                                                                                                                  20.02.2023 г.
[bookmark: _GoBack]         В результате подведения итогов по основным критериям и основным показателям, согласно постановлению о порядке проведения ежегодных районных конкурсов по присвоению почетных званий, утвержденного постановлением администрации Лужского муниципального района от 24.01.2020г № 185, были рассмотрены 26 заявлений по 23 номинациям. Члены комиссии единогласно решили признать победителями по номинациям:
- «Лучший руководитель сельскохозяйственного предприятия» -   Санец Андрей Викторович, генеральный директор акционерного общества «Племенной завод «Рапти».
-«Лучший руководитель предприятия (организации) пищевой, перерабатывающей и комбикормовой промышленности»- Холмогоров Виталий Дмитриевич, генеральный  директор акционерного общества «Лужский  молочный комбинат».
- «Лучшее сельскохозяйственное предприятие» - акционерное общество «Волошово», руководитель Тирон Галина Валентиновна;
- «Лучшее предприятие пищевой, перерабатывающей и комбикормовой промышленности»- общества с ограниченной ответственностью "Кондитерская фабрика «Диво-Хлеб», руководитель Гаврилюк Глеб Анатольевич;
    - «Лучшее крестьянское (фермерское) хозяйство» - крестьянское хозяйство Федуловой Ирины Викторовны, глава крестьянского хозяйства Федулова Ирина Викторовна.
   - «Лучший специалист  финансово-экономической службы» - Строкова Татьяна Алексеевна, главный бухгалтер общества с ограниченной ответственностью «Научно-производственная система «Клевер». 
   - «Лучший агроном»- Ефимова Елена Викторовна, главный агроном  общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод «Оредежский». 
   - «Лучший инженер»-  Федоров Василий Алексеевич, главный инженер общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод «Урожай».
   - «Лучший водитель»- Шейфер Петр Викторович, водитель общества с ограниченной ответственностью «ИДАВАНГ Луга».
   - «Лучший зоотехник»-  Холопова Надежда Всеволодовна, главный зоотехник акционерного общества «Волошово».
   - «Лучший бригадир животноводства»- Гусева Елена Андреевна, бригадир молочной фермы общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод «Бугры».
- «Лучший свиновод»- Пырву Сергей Георгиевич, заместитель руководителя площадки по откорму свиней общества с ограниченной ответственностью «ИДАВАНГ Луга».
- «Лучший ветеринарный врач»- Семенова Нина Сергеевна, главный ветеринарный врач общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод «Урожай».
- «Лучший специалист отдела кадров»- Филиппова Татьяна Васильевна, инженеру отдела кадров     акционерного общества «Волошово». 
- «Лучший оператор машинного доения, получивший наивысший прирост надоя молока»- Петкова Анна Николаевна - оператор машинного доения общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод «Оредежский».
 - «Лучший оператор машинного доения, получивший наивысшую продуктивность надоя молока»- Бобылев Алексей Александрович– оператор машинного доения молочно- товарной фермы Бор акционерного общества Племенной завод «Рапти».
- «Лучший оператор по откорму молодняка крупного рогатого скота»-Шиянов Дмитрий Александрович, оператор по откорму молодняка крупного рогатого скота общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод «Урожай».
- «Лучший комбайнер» - Королев Александр Эдуардович, тракторист общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод «Бугры».
- «Лучший механизатор на заготовке кормов» -  Тяпкин  Виктор Александрович –механизатор акционерного общества «Племенной завод «Рапти».
- «Лучший слесарь по обслуживанию животноводства»- Тимофеев Анатолий Степанович, общества с ограниченной ответственностью «МитПром» ОП «Приозерный».
 - «Лучший заведующий складом» – Паршенкова Юлия Вячеславовна, заведующий складом общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод «Оредежский».
- «Лучший специалист предприятия (организации) пищевой,  перерабатывающей и комбикормовой промышленности» - Федорова Елена Николаевна, составитель фарша цеха по производству мясных консервов Потребительского Общества «Лужский консервный завод».
 - «Лучшее личное подсобное хозяйство граждан» - личное подсобное хозяйство  Анчабадзе Темур Джумберович .




