                                                              
Итоги социально-экономического развития 
Лужского муниципального района в 2018 году
Агропромышленный комплекс.
          Агропромышленный комплекс является стратегически важным сектором экономики Лужского района и включает в себя 21 сельскохозяйственное предприятие, 7 предприятий переработки, 32 товарных крестьянских (фермерских) хозяйства и около 15 тысяч личных подсобных хозяйств граждан.
         Предприятия агропромышленного комплекса, крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подсобные хозяйства граждан, ведущих сельскохозяйственную деятельность района являются участниками Государственной программы «Развитие сельского хозяйства».
В 2018 году сельскохозяйственным товаропроизводителям района из бюджетов всех уровней была оказана государственная поддержка в сумме 518,7 млн. рублей (112% к уровню 2017 года), из них ФБ и ОБ -  503,0 млн. рублей, МБ-  15,7 млн. рублей.
Государственную поддержку из бюджетов всех уровней получили 16 сельскохозяйственных предприятий, 18 крестьянских (фермерских) хозяйств и 58 граждан, ведущих сельскохозяйственную деятельность в личных подсобных хозяйствах. 
По муниципальной программе «Развитие сельского хозяйства Лужского муниципального района» на финансирование мероприятий в 2018 году выделено 25,7 млн.рублей. На поддержку сельскохозяйственного производства выделено 15,7 млн.руб., в отрасли животноводства получили субсидии 8 сельскохозяйственных товаропроизводителей в сумме 8,2 млн. рублей, в отрасли растениеводства субсидии получили 12 сельскохозяйственных товаропроизводителей в сумме 7,2 млн.рублей. На поддержку малых форм хозяйствования в рамках муниципальной программы выделена субсидия гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство на сохранение маточного поголовья коров в количестве 30 человек, в размере 300,0 тыс. рублей из расчета 3529,41 рублей на 1 голову.
            Выручка от реализации продукции и услуг сельского хозяйства за 2018 год выросла и составила 2,6 млрд. рублей (101% к уровню 2017 года). 
            Производство продукции сельского хозяйства на душу населения в Лужском районе составило 36,0 тыс. руб.  
          В 2018 году среднесписочная численность работающих в сельском хозяйстве составила 1 тысяча 144 человека (94% к уровню 2017 года). Среднемесячная зарплата составила 29 тысяч 879 рублей (109% к уровню 2017 года). 
Сельскохозяйственные предприятия.
         Среди сельскохозяйственных предприятий района осуществляют свою деятельность 7 племенных предприятий (АО Племенной завод «Рапти», ООО «Племенной завод «Урожай», СПК «Оредежский» ОАО «Партизан», АО «Волошово», ЗАО «Племенной завод «Ручьи», ООО Зверохозяйство «Лужское»), также 3 предприятия имеют статус семеноводческих (АО Племенной завод «Рапти», ООО «Научно-производственная система «Клевер» и ООО «АГРОИННОВАЦИЯ»).
          В 2018 году еще одно племенное предприятие получило статус по разведению молочного скота голштинской породы - СПК «Оредежский» и одно статус семеноводческого предприятия -  ООО «АГРОИННОВАЦИЯ».
          На долю сельскохозяйственных товаропроизводителей района от областных объемов приходится: производство мяса КРС в живом весе – 25%, мяса свиней -21%, молока – 7 %, зерна – 21%, картофеля – 6%.
Животноводство
          В 2018 году сельскохозяйственными предприятиями района произведено 42,6 тысяч тонн молока (99,4% к уровню прошлого года).
          На племенные предприятия приходится 93% от валового производства молока.
          Наибольшего прироста достигли племенные предприятиях АО Племенной завод «Рапти» + 648 тонн (106% к уровню 2017 года) и АО «Волошово» +305 тонн (107% к уровню 2017 года), но есть и снижение производства в ООО «Правда» (81% к уровню 2017 года) и ЗАО «Племенной завод «Ручьи» (91 % к уровню 2017 года), основная причина - снижение поголовья коров.
          Продуктивность дойного стада увеличивается и в 2018 году, пересекла 8-и тысячный рубеж и составила 8 123 кг молока на одну фуражную корову (+168 кг к 2017 году). 
          Два племенных предприятия превысили девяти тысячный рубеж в продуктивности дойного стада -  это АО Племенной завод «Рапти» 9 712 кг (+86 кг к 2017 году) и СПК «Оредежский» 9 032 кг.          
           За 2018 год сельскохозяйственными предприятиями отгружено 40,3 тысячи тонн молока в зачетном весе, 101% к прошлому году, из него более 38,8 тысяч тонн молока высшего и первого сорта. 
         Производство мяса в живом весе на убой составило 15,3 тысячи тонн (100% к уровню 2017 года, +22,6 тонны), в том числе:
         мяса КРС – 5,6 тысяч тонн (90 % к 2017 году), 
         мяса свиней – 8,9 тысяч тонн (115% к 2017 году), 
         мяса птицы индейки – 817 тонн (63% к 2017 году).
         Основную долю в производстве мяса в предприятиях АПК района составляет свиноводство, оно увеличилось на 7% к удельному весу от валового производства мяса всего и составило 58%, на мясо крупного рогатого скота приходится 37% и на мясо птицы 5%.
Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях района по состоянию на 1 января 2019 года составило 21 096 голов (-1039 голов к прошлому году), это 13% от поголовья, находящегося в сельскохозяйственных предприятиях Ленинградской области. Снижение общего поголовья крупного рогатого скота произошло в основном за счет снижения поголовья бычков крупного рогатого скота на отчетную дату в предприятиях, занимающихся их откормом - ОАО «Рассвет» и ООО «Серебрянка». 
Но поголовье коров на 01.01.2019 года увеличилось на 36 голов и составило 5 324 головы (7% от всего стада, находящегося в сельскохозяйственных предприятиях Ленинградской области).
Увеличение поголовья коров произошло в 3-х племенных предприятиях: АО «Волошово» (+63 головы), СПК «Оредежский» (+11 голов), ООО «Племенной завод «Урожай» (+7 голов), но наряду с этим есть и снижение в ЗАО Племенной завод «Ручьи» (-45 голов). 
Поголовье свиней сосредоточено в ООО «Агрохолдинг «Приозерный» и на 01.01.2019 г. составило 19 260 голов (12% от всего поголовья, находящегося в сельскохозяйственных предприятиях Ленинградской области).
Поголовье норок – 1 300 голов.         
Среднесуточный привес молодняка КРС с начала года по району составил 830 граммов на уровне прошлого года. Наибольший привес 907 граммов получен в ОАО «Рассвет» - предприятии по откорму молодняка крупного рогатого скота.
Среднесуточный привес свиней на откорме увеличился и составил 865 граммов (+34 грамма).
Показатель по воспроизводству КРС (выход телят) по району составил 77,3 % (+2,1 % к уровню 2017 года). Лучшие показатели по воспроизводству более 80% в племенных предприятиях АО «Волошово», АО Племенной завод «Рапти», ООО «Племенной завод «Урожай», СПК «Оредежский».
          Производство рыбы (форели радужной) в предприятии ООО «Строй Русь», у которого оформлена аренда водных биоресурсов на озере Спасс-Которское в Осьминском сельском поселении    осталось на прежнем уровне и составило 2,75 тонн (100 % к уровню 2018 года).   
Маточное поголовье пушных зверей (норки) в звероводческом хозяйстве на 01.01.2019 года составило 1 200 голов. Произведено 12 тысяч шкурок пушных зверей.
Племенное поголовье наших сельскохозяйственных предприятиях молочного направления пользуется спросом на племенном рынке, и в 2018 году было реализовано 309 голов племенного молодняка (нетелей и телок), на 145 голов больше, чем в 2017 году. Реализация осуществлялась, как в Ленинградскую область, так и за ее пределы. 
Растениеводство
         Площадь сельскохозяйственных угодий, используемая сельскохозяйственными товаропроизводителями в 2018 году в районе, составляет около 35 тыс. га.
        Три последних года стали очень тяжелыми по погодным условиям для сельского хозяйства, в связи с чем снижено производства продукции растениеводства.          
          В структуре посевных площадей наибольшую долю занимают кормовые культуры 65% от общего размера посевных площадей, зерновые 34%, рапс 3%, картофель 0,5%, доля прочих площадей составила 0,5% (овощи, травы на семена). 
           Зерновые в сельскохозяйственных предприятиях района были убраны с площади 7 391 га (-178 га), валовой сбор в амбарном весе составил 23 345 тонн (-1225 тонн). Сокращение площадей под зерновые произошла вследствие того, что предприятия увеличили площадь под кормовыми культурами. Средняя урожайность зерна составила 31,6 ц/га. Наивысшая урожайность зерновых в АО Племенной завод «Рапти» составляет 41,1 ц/га, что выше районного уровня на 10,5 ц/га и ООО «Племенной завод «Урожай» 34,8 ц/га, это районного уровня на 4,6 ц/га).
           Рапсом занимается единственное сельскохозяйственных предприятие в районе ООО «ИДАВАНГ Луга» и в 2018 году с площади 555 га было убрано 1 тысяча 387 тонн, урожайность составила 25ц/га. 
          К сожалению, в сельскохозяйственных предприятиях района продолжается тенденция снижения посадочных площадей под продовольственный картофель, соответственно, прогнозируемо сокращается и объем урожая. Но площадь, ранее занимаемая картофелем, идет под производство кормовых культур, для обеспечения кормовой базы сельскохозяйственных предприятий.
          Картофеля убрано на площади 97 га (-10 га к уровню 2017 г.), валовый сбор составил 2 810 тонн (99 % к 2017 году, -22 тонны), но средняя урожайность по району увеличилась на 20 ц/га и составила 290 ц/га.
         Наивысшая урожайность картофеля в СПК «Оредежский» - 416 ц/га (на 116 ц/га выше районного показателя) и АО Племенной завод «Рапти» -351 ц/га (на 51 ц/га выше районного показателя).
          Овощами открытого грунта в 2018 году начало заниматься ООО «АГРОИННОВАЦИЯ», с площади 5 га было собрано 320 тонн, средняя урожайность 640 ц/га.
           Производством семян многолетних трав занимаются 2 предприятия: АО Племенной завод «Рапти» и ООО «Научно-производственная система «Клевер», которые обеспечивают семенным материалом, как предприятия Лужского района, так и предприятия других районов Ленинградской области.
           Площадь под травами в семеноводстве увеличилась на 26 га и составила 105 га, с нее было собрано 70 тонн семян многолетних трав (+25 тонн к 2017 году), урожайность тоже повысилась на 1,1 ц/га и составила 6,6 ц/га.
          Осенью под урожай текущего года уже посеяно 3 тысячи 228 га озимых культур, площадь сева озимых увеличилась по сравнению с 2018 годом на 1 тысячу 985 га.          
          В непростых погодных условиях сельскохозяйственные предприятия сумели заготовить для зимовки скота 40,9 тысяч тонн кормовых единиц (110 % к плану, но на -2,4 тысячи тонн кормовых единиц меньше к уровню 2017 года) или 30,5 ц кормовых единиц на одну условную голову (-1,3 ц кормовых единиц на 1 условную голову к 2017 году). Больше всего обеспеченность кормами собственного производства составила в предприятиях: СПК «Оредежский» 53,9 ц кормовых единиц на одну условную голову и    ООО «Племенной завод «Урожай» 50,6 ц кормовых единиц на одну условную голову.       
           В 2018 году сельскохозяйственными предприятиями было приобретено тракторов всех марок 12 единиц, 3 единиц зерноуборочных комбайнов, 4 единиц кормоуборочных комбайнов. 
            По состоянию на 1 января 2019 года в предприятиях имеется 158 единиц почвообрабатывающей техники и 425 единиц кормозаготовительной техники, из них 200 тракторов, 88 грузовых автомобилей, 24 кормоуборочных комбайна, 19 зерноуборочных комбайнов, 6 картофелеуборочных комбайнов, 43 разбрасывателей органических и минеральных удобрений и прочая сельскохозяйственная техника.
Малые формы хозяйствования.
         В сельскохозяйственном производстве района преобладают крупнотоварные сельскохозяйственные предприятия, на долю которых приходится основной объем произведенной продукции в районе, однако в последние годы продолжается тенденция роста и развития малых форм хозяйствования.
        Крестьянские (фермерские) хозяйства и граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, производят продукцию животноводства (молоко и молочную продукцию, мясо крупного рогатого скота, баранов, птицы, кроликов, мед и продукцию пчеловодства) и растениеводства (зерно, картофель, овощи, кормовые культуры, ягодные и плодовые культуры). 
       По данным ветеринарной службы поголовье сельскохозяйственных животных в К(Ф)Х и ЛПХ граждан на территории Лужского муниципального района составляет: крупного рогатого скота 963 головы, в т.ч. 297 голов коров, овец 1 244 головы, коз 468 голов, лошадей 51 голова, птица всех видов 46 тысяч 794 голов, кролики 2 тысячи 551 голов, 1416 пчелосемей.
По заключенным Соглашениям в 2018 году отмечается рост производства основных видов продукции сельского хозяйства в товарных крестьянских (фермерских) хозяйствах.
Производство зерна составило 512 тонн (139% к 2017 году), картофеля 866 тонн (86% к 2017 году), овощей открытого грунта 566 тонн (121% к 2017 году), ягоды 10,3 тонны (151% к 2017 году).
Производство молока 409 тонн (150% к 2017 году), в том коровьего -381 тонна, козьего -29 тонн, мяса всего 146 тонн (175% к 2017 году), в том числе мяса крупного рогатого скота -72 тонны, овец и коз - 3,6 тонны, мяса кроликов-4,3 тонны, птиц - 66 тонн, производство яиц 338 тысяч штук (105% к 2017 году) и меда 4,6 тонн (102% к 2017 году).
          Грантовая поддержка фермеров («Начинающий фермер» и «Семейная животноводческая ферма») осуществляется с 2012 года. С этого времени гранты получили 15 крестьянских (фермерских) хозяйств района на общую сумму более 29,68 млн. рублей. 
          В 2018 году в рамках программы «Начинающий фермер» три крестьянских (фермерских) хозяйства района получили гранты на общую сумму 6,7 млн.рублей, в том числе:
- крестьянское хозяйство Каврелишвили Лали Лазаревны из Заклинского сельского поселения, на сумму 3 млн.рублей, на развитие молочного животноводства; 
- крестьянское хозяйство Филиппова Евгения Александровича из Волошовского сельского поселения, на сумму 2,2 млн.руб на развитие молочного животноводства;
- крестьянское хозяйство Тихонова Виктора Сергеевича из Толмачевского городского поселения на сумму 1,5 млн. руб. на развитие овцеводства.          
           За 2018 год все грантополучатели произвели сельскохозяйственной продукции на общую сумму 22493,16 тыс.руб. (302 % к уровню 2017 года) и в 2018 году создали 7 новых рабочих мест (175 % к уровню 2017 года). 
Главной задачей малых форм хозяйствования остается развитие и сохранение территорий, самозанятость и обеспечение продукцией собственного производства жителей района.                
Исполнение отдельных государственных полномочий.
          Начиная с 2012 года, в рамках закона Ленинградской области от 18 ноября 2009 г. № 91-оз «О наделении органов местного самоуправления Ленинградской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства» администрация Лужского муниципального района предоставляет поддержку в виде субсидий на комбикорма для содержания сельскохозяйственных животных и птицы в ЛПХ и К(Ф)Х. 
В 2012 году региональную поддержку в виде субсидии получили 50 ЛПХ и К(Ф)Х на сумму 287 тысяч рублей. За эти годы увеличился объем государственной поддержки (1289%) и количество получателей (140%).      
В 2018 году региональную поддержку в виде субсидии получили 70 участников Государственной программы «Развитие сельского хозяйства» из них 58 ЛПХ и 12 К(Ф)Х, количество получателей субсидии выросло на 10 получателей к уровню 2017 года (117 %). Сумма субсидии к уровню 2017 года увеличилась на 460 тысяч руб. и составила 3700,0 млн. рублей (114 %).
В рамках выполнения отдельных государственных полномочий и с начала года крестьянским хозяйствам выплачено субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам в сумме 18,30 тысяч рублей (1 кредит). 
Садоводческие некоммерческие товарищества.
На территории района находятся 147 садоводческих и огороднических объединений.
В рамках мероприятия «Поддержка развития садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства Лужского муниципального района» в 2018 году по итогам районный конкурс по присвоению почетных званий в номинации «Лучшее садоводческое объединение жителей Лужского района Ленинградской области» признано победителем СНТ «Строитель», выплачено 15,0 тыс. руб. на благоустройство СНТ.
      В 2018 году СНТ «Магистраль» участвовало в областном конкурсе на право получения средств государственной поддержки из бюджета Ленинградской области на развитие инженерной инфраструктуры (строительство насосной станции II подъема с сетями летнего хозяйственного водопровода) и получило субсидии на сумму 995,70 тыс. рублей.
Инвестиции.         
        В развитие агропромышленного комплекса района в 2018 году направлено, в виде инвестиций в основной капитал 520,6 млн. руб.
                 В предприятиях агропромышленного комплекса района продолжает идти модернизация производства, приобретается более производительная техника и оборудование, внедряются новые технологии, как в животноводстве, так и растениеводстве, ведется реконструкция животноводческих помещений, проводятся мелиоративные работы. 
          В 2018 году сельскохозяйственными товаропроизводителями района было приобретено тракторов всех марок 14 единиц, 3 единицы зерноуборочных комбайнов и 4 единицы кормоуборочных комбайнов. 
С конца 2017 года АО «Волошово» Волошовское сельское поселение начало реализацию инвестиционного проекта по строительству животноводческого объекта с увеличением поголовья до 1200 голов дойных коров с выращиванием ремонтного молодняка. И в 2018 году предприятие завершило реконструкцию двух животноводческих дворов на 360 скотомест и строительство молочного зала «Елочка»30о). Объем инвестиций составил 114 млн. руб.
В СПК «Оредежский» Ям-Тесовское сельское поселение завершен инвестиционный проект по реконструкции системы навозоудаления животноводческого комплекса Печково, с применением новейшей передовой технологии по переработке (сепарации) навоза, объем инвестиций составляет 37,6 млн.рублей.
         В ООО «ИДАВАНГ Луга» начато строительство свиноводческого комплекса полного цикла производительной мощностью 98 тысяч товарных свиней в год вблизи деревни Хрепелка Тесовского сельского поселения, объем инвестиций составляет 2,2 млрд.рублей.
        В ЗАО АГРОФИРМА «ВЫБОРЖЕЦ» на территории Толмачевского городского поселения, начато строительство тепличного комплекса для круглогодичного промышленного производства культивируемых грибов, в том числе цех по производству компоста), объем инвестиций - 1,8 млрд. рублей.
        В Скребловском сельском поселении реализуется инвестиционный проект индивидуального предпринимателя главы крестьянского (фермерского) хозяйства Лукашова Виталия Викторовича по закладке плодово-ягодного сада на 300 га, объем инвестиций составляет 237,7 млн.рублей. В 2018 году произведена закладка 27,95 га плодовыми саженцами, всего в 2018 году площадь ухода за плодовыми - ягодными насаждениями составила 39,88 га. 
        В 2018 году приостановилась реализация инвестиционного проекта в сельскохозяйственном предприятии ООО «Труд», основным видом деятельности которого является производство мяса индейки (по причине поиска и смены нового собственника). Предприятием было запланировано строительство инкубатора для обеспечения потребности в собственном птенце индейки птицеводческих предприятий.   

Подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области».
         Большое внимание в районе уделяется развитию села, район продолжает участие в подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области». 
         В 2018 году подпрограмма реализовалась по 4 направлениям (капитальный ремонт и строительство объектов культуры и здравоохранения, строительство жилья, гранты на реализацию проектов местных инициатив граждан, проживающих в сельских поселениях) в 7 сельских поселениях: Волошовское, Мшинское, Оредежское, Осьминское, Ретюнское, Скребловское, Ям-Тесовское.    
        На финансирование мероприятий по подпрограмме в 2018 году было направлено 60,5 млн.руб. (ФБ – 0,9 млн.руб., ОБ – 55,0 млн.руб., МБ – 4,2 млн.руб., внебюджетные источники – 0,4 млн.руб.).
         Завершено строительство ФАП в пос.Волошово. 17.12.2018 г. - подписан акт ввода объекта в эксплуатацию.  
         Начаты конкурсные процедуры по проведению проектно-изыскательских работ по строительству ФАП в пос.Ям-Тесово. 
         Завершены работы по капитальному ремонту Домов культуры в поселке Мшинская (внутренние ремонтные работы), поселке Оредеж (внутренние работы и благоустройство территории), поселке Осьмино (капитальный ремонт электрических сетей в здании  и монтаж светового и звукового оборудования), деревне Ретюнь (ремонт фасада здания - утепление стен и облицовка, косметический ремонт и закупка тренажеров),  поселке Межозерный Скребловского сельского поселения (внутренние работы по капитальному ремонту части административного здания), поселке Ям-Тесово (капитальный ремонт кровли здания и внутренние сантехнические работы).
          По грантовой поддержке местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности, в 2018 году реализован проект «Создание и обустройство зоны отдыха, детской игровой площадки в дер.Голубково».          
          По мероприятию «Мероприятия по строительству, реконструкции, капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог, связывающих объекты сельскохозяйственного назначения между собой и (или) с дорогами общего пользования» в 2018 году проведено строительство и капитальный ремонт дорог, общей протяженностью – 8,5 км, субсидия из областного бюджета составила – 64,2 млн.руб. Принимали участие сельскохозяйственные товаропроизводители из Волошовского, Дзержинского, Ям-Тесовского, Скребловского и Осьминского сельских поселений: АО «Волошово», АО ПЗ «Рапти», СПК «Оредежский», ООО «Агрохолдинг «Приозерный», ИП Глава К(Ф)Х Лукашов Виталий Викторович, ИП Глава К(Ф)Х Федулова Ирина Викторовна. 
           По мероприятию «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности» в 2018г. были выданы и реализованы 6 свидетельств на долевое участие. 
         В дер. Ретюнь строится многоквартирный дом (14 квартир) для участников подпрограммы.  


Борьба с борщевиком Сосновского.
        Продолжается работа по борьбе с борщевиком Сосновского на территории района, она ведется, как и сельскохозяйственными товаропроизводителями, так и администрациями поселений.  
        Увеличивается количество участников и площадь, на которой проходит борьба с борщевиком Сосновского как химическими, так и механическими методами.
        В 2018 году в мероприятии по борьбе с борщевиком Сосновского участвовали 12 поселений (по сравнению 2017 года увеличилось на 1), в т.ч. Толмачевское городское и 11 сельских поселений Лужского муниципального района (Волошовское, Володарское, Дзержинское, Заклинское, Оредежское, Осьминское, Ретюнское, Серебрянское, Скребловское, Тесовское, Ям-Тесовское).  Площадь увеличилась на   93,2 га к 2017 году и составила 628,8 га.
      Объем финансирования работ по борьбе с борщевиком Сосновского составил 6,5 млн. руб. (ОБ – 4,5 млн. руб., МБ – 2,0 млн. руб.) (уменьшился на 1,8 млн. руб. к 2017 г.).  
        В борьбе с Борщевиком Сосновского принимали участие 8 сельскохозяйственных предприятий на площади 2 547 га.         
Мероприятия.
            В 2018 году администрацией района были проведены 2 ярмарки – продажи сельскохозяйственной продукции (весенняя и осенняя), в которой смогли принять участие, как сельскохозяйственные предприятия, так и крестьянские фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства граждан и члены садоводческих объединений.            
           В 2018 году были подведены итоги работы агропромышленного комплекса района за 2017 год.           
          С целью поднятия имиджа рабочих профессий агропромышленного комплекса в районе проходят конкурсы профессионального мастерства. 
          В 2018 году в СПК «Оредежский» был проведен 39-й районный конкурс операторов машинного доения коров.  Победители которого - операторы из АО Племенной завод «Рапти» и СПК «Оредежский», представили наш район в 35-м областном конкурсе операторов машинного доения коров на базе племенного завода Большевик Гатчинского района и   Сатарова Галина Александровна из АО ПЗ «Рапти» стала победительницей и в этом году представит наш регион на всероссийских соревнованиях, а Савельева Анна Николаевна из СПК «Оредежский» на областном конкурсе стала лучшей молодой дояркой.
           Механизаторы Лужского района из ГАПОУ ЛО «Лужский агропромышленный техникум» приняли участие в 17- м областном конкурсе механизаторов – пахарей на базе машинно-испытательной станции «Калитино» в Волосовском районе. Первое место в соревнованиях в номинации «Загонная вспашка» завоевал мастер производственного обучения Лужского агропромышленного техникума Марков Иван Викторович, а студент техникума Щука Алексей Дмитриевич победил в конкурсе молодых пахарей по загонной вспашке. 
               Зоотехники-селекционеры района приняли участие в «Первом областной конкурсе профессионального мастерства зоотехников-селекционеров» на базе РИСЦ Ленинградской области ООО «РЦ «ПЛИНОР».
            В 2018 году на территории АО Племенной завод «Рапти» прошло мероприятие по обмену опытом сельскохозяйственных товаропроизводителей Ленинградской области в сфере семеноводства и агротехнологий. 
        Все племенные предприятия района в 2018 году приняли активное участие в выставке племенных животных «Белые ночи -2018» и в аукционе племенных животных. 
           Сельскохозяйственные товаропроизводители района представили продукцию агропромышленного комплекса района на 28-й международной агропромышленной выставке АГРОРУСЬ в СПб и на 20-й Российской агропромышленной выставке «Золотая осень» в г.Москва, за что были отмечены грамотами Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.
         На агропромышленной выставке АГРОРУСЬ крестьянские (фермерские) хозяйства Клементьева Сергея Петровича и Руденко Игоря Станиславовича приняли участие в конкурсе «Золотая медаль Министерства сельского хозяйства Российской Федерации» и были награждены золотыми медалями в номинациях:
- «За достижение высоких результатов в сфере сельского (аграрного) туризма и развития альтернативной занятости сельского населения» - глава К(Ф)Х Руденко И.С.; 
 - «За достижение высоких результатов в улучшении качества продовольственной продукции» - глава К(Ф)Х Клементьев С.П.
        На выставке «Золотая осень» администрация Лужского муниципального района  получила 2    золотые медали Министерства сельского хозяйства  Российской Федерации одна   - за  программу развития сельского строительства Лужского района, активное строительство жилых домов, фельдшерских акушерских  пунктов, домов культуры и многого другого, а вторая золотая медаль за   проект строительства детской игровой площадки в посёлке Скреблово, Скребловского сельского поселения, созданной на средства грантовой поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности.         
         В 2018 году проходили Советы руководителей предприятий АПК, совещания с главами К(Ф)Х, совещания и семинары со специалистами агрономической, зоотехнической, ветеринарной и кадровой служб района.
         Победители конкурса-смотра «Ветеранское подворье» Лужского муниципального района приняли участие в 14-ом областном конкурсе-смотре «Ветеранское подворье - 2018», проходившего в г.Отрадном, Кировского района и приняли эстафету проведения 15-го областного конкурсе-смотре в г.Луга в этом году.
      В 2018 году администрация приняла участие в 68 – и совместных рейдах с участием ветеринарной службы района и районного подразделения МВД России, по предупреждению, выявлению, пресечению несанкционированной торговли животноводческой продукции на территории района. в целях принятия дополнительных мерах по недопущению заноса и распространения вируса африканской чумы свиней и других инфекционных болезней, общих для человека и животных на территории района. Было проверено 286 торговых точек.   Проведено 10 заседаний противоэпизоотической комиссии.
Задачи на 2019 год.
        Основным приоритетом остается дальнейшее развитие сельских территорий для повышения комфортности проживания в сельской местности, ввод в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения, поддержка и развитие сельскохозяйственных предприятий, малых форм хозяйствования, привлечение новых инвесторов, а также максимальное удовлетворение потребностей населения Лужского района и Ленинградской области продукцией местных сельскохозяйственных товаропроизводителей.
1.  Дальнейшее развитие сельских территорий, участие в подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области».
          В 2019 году программа по развитию сельских территорий будет реализовываться по направлениям (гранты на реализацию проектов местных инициатив сельских поселений, реконструкция и строительство объектов культуры и здравоохранения), на финансирование мероприятий запланировано    187,0 млн.рублей из областного и местного бюджетов.
         В ней примут участие 7 сельских поселений:
1) Дзержинское сельское поселение (благоустройство общественной зоны д.Торошковичи);
2) Мшинское сельское поселение (реконструкция универсальной спортивной площадки при МОУ "Мшинская средняя общеобразовательная школа", пос.Мшинская (3717 кв.м) и капитальный ремонт здания социально-досугового центра в пос.Мшинская);
3) Заклинское сельское поселение (капитальный ремонт помещений МУК "Заклинский сельский Дом культуры");
4) Скребловское сельское поселение (капитальный ремонт части административного здания, состоящей из помещений №№ с 1 по 20 первого этажа и с 100 по 121 второго этажа (Дом культуры) в пос.Межозерный); 
5) Торковичское сельское поселение (финансирование строительства дома культуры в пос.Торковичи, в том числе проектные работы (150 мест);
6) Тесовское сельское поселение (устройство хоккейной и детской оздоровительной площадок в дер.Почап); 
7)  Ям-Тесовское сельское поселение (строительство фельдшерско-акушерского пункта (проектирование) и капитальный ремонт ДК в пос. Ям-Тесово).
           Планируют участие в мероприятии «Комплексная компактная застройка и благоустройство населенных пунктов в сельской местности» Дзержинское, Осьминское и Тесовское сельские поселения.
2. Сохранение имеющихся сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств граждан и оказание им бюджетной поддержки. 
        Сохранение стабильности и обеспечение   увеличения производства продукции животноводства и растениеводства (увеличение поголовья и продуктивности, урожайности), устойчивое развитие кормовой базы, за счет ввода в оборот земель сельскохозяйственного назначения, продолжение технической и технологической модернизации предприятий АПК и внедрение передовых технологий. 
        Оказание содействия крестьянским (фермерским) хозяйствам и личным подсобным хозяйствам граждан по участию в реализации программ по поддержке малых форм хозяйствования.
В 2019 году на поддержку сельскохозяйственного производства в рамках муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства Лужского муниципального района Ленинградской области» из районного бюджета запланировано увеличение на 600,0 тыс. руб. и сумма составит 16,3 млн.руб.
3. Реализация инвестиционных проектов и оказание поддержки
инвесторам по организации и созданию новых сельскохозяйственных предприятий.
1) АО Племенной завод «Рапти» Дзержинское сельское поселение начало строительства молочной фермы на 460 голов с доильным залом и реконструкция молочно-товарной фермы Чеголи на 320 скотомест, инвестиции составят 180 млн.рублей.
2) ООО «Три Татьяны» Заклинское сельское поселение начало строительства молочной фермы на 500 голов дойного стада из 4 животноводческих дворов, с 8–ю доильными роботами Lely, 4-х силосных траншей, лагун и миникомбикормового завода, инвестиции составят 300 млн.руб.;
3) ОАО «Партизан» Осьминское сельское поселение начало строительства молочной фермы на 3 000 голов инвестиции составят 800 млн. рублей.
4) Индивидуальный предприниматель глава К(Ф)Х Лукашов В.В., Скребловское сельское поселение планирует увеличение плодовых насаждений еще на 90 га. Заложенные в 2018 и 2019 году сады начнут вступать в стадию плодоношения с 2021 года (ягодники), а с 2023 по 2026 годы – плодовые деревья. 
          В развитие предприятий агропромышленного комплекса района в 2019 году предполагается направить не менее 1,3 млрд. руб. Ожидается, что реализация этих проектов позволит создать дополнительно около 200 рабочих мест.
4. Продолжение борьбы с борщевиком Сосновского. Увеличение площади обработки от борщевика на 15,5 га и составит 644,3 га в 11 поселениях Лужского муниципального района в т.ч. Толмачевское городское   и    10    сельских   поселений (Володарское, Волошовское, Дзержинское, Заклинское, Оредежское, Осьминское, Серебрянское, Скребловское, Тесовское, Ям-Тесовское).  Финансирование составит 7427,563 тыс. руб. (ОБ-4784 тыс. руб., МБ -2643,563 тыс. руб.). В борьбе с Борщевиком Сосновского примут участие 11 сельскохозяйственных товаропроизводителей на площади 2 570 га (+13 га).         
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