АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Агропромышленный комплекс Лужского района включает в себя 17 сельскохозяйственных предприятий, 8 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, 2 сельскохозяйственных потребительских кооператива, 39 товарных крестьянских (фермерских) хозяйств.
Также на территории района находятся 136 садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ.
В 2023 году в Лужском районе сельскохозяйственными товаропроизводителями произведено от областных объемов – мяса  свиней 52 %, мяса КРС 10%, молока 7%, плодово – ягодных культур 49%, рапса 21%,        зерна 18%, картофеля 6%, овощей открытого грунта  1%.
На поддержку сельского хозяйства района в 2023 году из бюджетов всех уровней выделено 332 млн. рублей, в том числе из местного бюджета – 17 млн. рублей. 
         
Растениеводство

Площадь сельскохозяйственных угодий, используемая сельскохозяйственными товаропроизводителями в 2023 году в районе, составляет более 29 тысяч га.
В структуре посевных площадей наибольшую долю занимают кормовые культуры 61% от общего размера посевных площадей, зерновые 33%, рапс 3%, картофель 1,5%, овощей открытого грунта составила более 1 %. 
Лужский район, как и вся Ленинградская область, находится в зоне рискованного земледелия. Этот год не стал исключениям по неблагоприятным погодным условиям для сельского хозяйства. Но, не смотря на ночные заморозки в период посевной кампании, засушливую весну и лето, аграриям удалось достичь хороших результатов, а по отдельным направлениям сельскохозяйственного производства и перевыполнить плановые  показатели.
Зерновыми культурами в районе занимаются 9 сельскохозяйственных предприятий и 1 крестьянское (фермерское) хозяйство. Зерновые убраны с площади 8 525 га, валовой сбор зерновых составил более    28 тысяч тонн (91% к уровню 2022 года). Средняя урожайность зерна по району составила 35,7 ц/га.  При этом средняя урожайность зерновых по Ленинградской области составила 35,3 ц/га.
Производством картофеля занимаются 4 сельскохозяйственных предприятия и 7 крестьянских фермерских хозяйств, общая площадь под картофелем, включая товарный и семенной, увеличилась в 2023 году на 134 га за счет увеличения производства картофеля в ООО «КОНКОРД» и составила 431 га, валовый сбор 11,5 тысяч тонн.
Производством овощей открытого грунта в районе занимаются 5 сельскохозяйственных товаропроизводителей. Площадь под овощами в 2023 году увеличилась на 19 га и составила 54 га, валовый сбор составил более           2 тысяч тонн (173% к уровню 2022 года).  
Производством рапса в районе занимается  1 сельскохозяйственное предприятие ООО «ИДАВАНГ Луга». С площади 761 га собрано  более 2,3 тысяч тонн рапса, урожайность составила 30,3 ц/га (+2,5 ц/га к  уровню 2022 года).   
Плодово-ягодными культурами в районе занимаются 8 сельскохозяйственных товаропроизводителей. В районе под плодово-ягодными культурами занято 368,5 га. Валовый сбор плодово-ягодных культур в 2023 году увеличился и составил 346 тонн (136% к уровню 2022 года). 
                                                    
Животноводство

Молочным животноводством, которое является ведущей отраслью сельского хозяйства Лужского района, занимаются 7 предприятий, 6 из которых имеют племенной статус, и 8 крестьянских фермерских хозяйств. 
В 2023 году сельскохозяйственными товаропроизводителями района произведено более 50,1 тысяч тонн коровьего молока (100,6% к уровню 2022 года). 
Продуктивность дойного стада в сельскохозяйственных предприятиях составила 9 361 кг на одну фуражную корову, что на 285 кг выше уровня 2022 года.
Сельскохозяйственными товаропроизводителями в 2023 году произведено мяса на убой в живом весе более 22,3 тысяч тонн. 
Основную долю в производстве мяса составляет: мясо свиней - 84%, мясо крупного рогатого скота - 10%, мясо птицы - 6%.

Государственная программа Ленинградской области
«Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области»

В 2023 году Лужский муниципальный район продолжил участие в государственной программе Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области». Участие в программе приняли 5 сельских поселений Лужского муниципального района с реализацией 13-ти объектов. 
Финансирование мероприятий по программе составило 116,6 млн. руб., в т. ч. из федерального бюджета 13,4 млн. руб., областного бюджета 94,4 млн. руб., местного бюджета – 8,8 млн. руб.

В поселке Оредеж Оредежского сельского поселения в рамках реализации федерального проекта «Развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях» выполнены работы по капитальному ремонту трех автомобильных дорог общего пользования общей протяженностью более 2 км. 
Кроме того, в Оредежском поселении в рамках проекта «Благоустройство сельских территорий» реализовано 3 проекта благоустройства. Выполнены работы по устройству двух пешеходных дорожек в поселке Оредеж вдоль улицы Карла Маркса общей протяженностью более 900 метров, обустроен противопожарный водоем в деревне Почап.

В Торковичском сельском поселении в отчетном году было продолжено строительство дома культуры на 150 мест в зрительном зале. Выполнялись строительно-монтажные работы, в части вентиляции, электрики, отопления, внутренних систем водоснабжения и водоотведения, слаботочных систем. Велись отделочные работы внутренних помещений.
Также на территории поселка Торковичи в рамках благоустройства сельских территорий реализованы проекты по обустройству пешеходной дорожки к школе и устройству двух противопожарных водоемов.

В деревне Ям-Тесово Ям-Тесовского сельского поселения в 2023 году начались работы по капитальному ремонту здания Дома культуры. Выполнены работы по ремонту кровли, системы отопления, утеплению фасада, устройству сети уличного освещения, установке дверей, приступили к отделочным, сантехническим и электромонтажным работам. В целом работы по контракту запланированы на трехлетний период до 2025 года включительно.
В рамках реализации мероприятия по строительству медицинских организаций на сельских территориях в д. Ям-Тесово продолжено строительство фельдшерско-акушерского пункта на 20 посещений в смену. 

В 2023 году на территории Осьминского сельского поселения начаты работы по капитальному ремонту здания Осьминского Дома культуры. Работы запланированы на три года, будут завершены в 2025 году. В 2023 году отремонтированы все помещения 2 этажа, приступили к чистовой отделке помещений 1 этажа. 

В Дзержинском сельском поселении в рамках благоустройства сельских территорий в д. Бор создан и обустроен источник наружного противопожарного водоснабжения.

Борьба с борщевиком Сосновского

В 2023 году поселения Лужского района принимали участие в реализации мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на землях населенных пунктов. Работы велись в 13 поселениях Лужского муниципального района на общей площади 1131 га, что составляет почти четверть от всей обрабатываемой муниципальными образованиями площади в Ленинградской области. 
Объем финансирования работ по борьбе с борщевиком Сосновского составил 11,3 млн. руб. 
Кроме того, в Торковичском сельском поселении  работы по борьбе с борщевиком Сосновского проведены за счет средств местного бюджета на площади 1,2 га.  
Работы по этому направлению велись не только муниципальными образованиями на территориях населенных пунктов, но и на землях сельскохозяйственного назначения на общей площади 1186 га пятью сельскохозяйственными предприятиями.     

ЗАДАЧИ НА 2024 ГОД

Основными приоритетами остаются:
1.  Развитие сельских территорий.
В течение 2024 года в рамках предусмотренного финансирования по государственной программе Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» запланировано следующее:
1.1. Реализация проекта комплексного развития п. Осьмино Осьминского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области.
В проект включены мероприятия по капитальному ремонту зданий Осьминской средней общеобразовательной школы и Осьминского детского сада, приобретение оборудования для нужд Осьминского детского сада, поставка, монтаж и наладка модульных очистных сооружений (станции водоподготовки) в п. Осьмино, строительство газовой котельной для Осьминского дома культуры;
1.2. Продолжить работы по капитальному ремонту Домов культуры в поселке Осьмино и деревне Ям-Тесово;
[bookmark: _GoBack]1.3  Реализовать 3 проекта благоустройства, таких как устройство волейбольной площадки в  поселке Оредеж, обустройство общественной территории в поселке Торковичи, устройство детской игровой площадки в деревне Саба Осьминского поселения.
2. Сохранение имеющихся сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств граждан и оказание им государственной поддержки. 
Сохранение стабильности и обеспечение   увеличения производства продукции животноводства и растениеводства (увеличение поголовья, продуктивности, урожайности), ввод в оборот земель сельскохозяйственного назначения, продолжение технической и технологической модернизации предприятий АПК и внедрение передовых технологий.      
3.Продолжить работу по борьбе с борщевиком Сосновского. В 2024 году в программе будут участвовать 13 поселений Лужского муниципального района из 14. Площадь обработки составит 1196 га (+65 га к 2023 году). 




