АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Подводя итоги  работы агропромышленного комплекса Лужского муниципального района за 2024 год, можно сказать о том, что в отрасли достигнуты очень хорошие результаты по основным направлениям деятельности. В связи с этим в 2024 году комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области Лужскому муниципальному району присвоено почетное звание «Лучшее муниципальное образование».
Агропромышленный комплекс Лужского района включает в себя 16 сельскохозяйственных предприятий, 8 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, 2 сельскохозяйственных потребительских кооператива, 38 товарных крестьянских (фермерских) хозяйств. Также на территории района находятся 136 садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ.
В 2024 году в Лужском районе сельскохозяйственными товаропроизводителями произведено от областных объемов – мяса  свиней 48 %, мяса КРС 10%, молока 8%, мяса птицы 3%, плодово – ягодных культур 62%, картофеля 20%,  зерна 18%, рапса 9%, овощей открытого грунта  4%.
На поддержку агропромышленного комплекса района в 2024 году из бюджетов всех уровней выделено 491 млн. рублей, в том числе из местного бюджета – 16,5 млн. рублей. 
         
Растениеводство

Площадь сельскохозяйственных угодий, используемая сельскохозяйственными товаропроизводителями в 2024 году в районе, составляет более 29 тысяч га.
В структуре посевных площадей наибольшую долю занимают кормовые культуры 67% от общего размера посевных площадей, зерновые 27%, плодово-ягодные культуры 2%, рапс 2%, картофель 1,5%, овощи открытого грунта менее 1%. 
Зерновыми культурами в районе занимаются  9 сельскохозяйственных предприятий и 1 крестьянское (фермерское) хозяйство. Зерновые убраны с площади 7700 га, валовой сбор зерновых составил более  27 тысяч тонн. Средняя урожайность зерна по району составила 35,1 ц/га.  
Производством картофеля занимаются 4 сельскохозяйственных предприятия и 6 крестьянских фермерских хозяйств, общая площадь под картофелем, включая товарный и семенной, составила 418 га, валовый сбор 11,7 тысяч тонн (103 % к уровню прошлого года).
Производством овощей открытого грунта в районе занимаются 5 сельскохозяйственных товаропроизводителей. Сельскохозяйственные товаропроизводители продолжают увеличивать площадь под овощами, и в  2024 она составила 64,5 га, валовый сбор составил более 2,7 тысяч тонн (140% к уровню 2023 года).  
Рапс убран с площади 691 га, валовый сбор составил  более 1,6 тысяч тонн.   
Плодово-ягодными культурами в районе занимаются 8 сельскохозяйственных товаропроизводителей. В районе под плодово-ягодными культурами занято более 453 га. Валовый сбор плодово-ягодных культур в 2024 году составил 665 тонн (192% к уровню 2023 года). 
                                                    
Животноводство

У сельскохозяйственных товаропроизводителей Лужского района по состоянию на 01.01.2025 года поголовье крупного рогатого скота составило более 17,8 тысяч голов, в т. ч. коров 5 598 голов, поголовье свиней – 43 884 гол., поголовье птицы – более 39 тысяч голов.
Молочным животноводством, которое является ведущей отраслью сельского хозяйства Лужского района, занимаются 7 предприятий, 6 из которых имеют племенной статус, и 8 крестьянских фермерских хозяйств. 
В 2024 году сельскохозяйственными товаропроизводителями района произведено более 51,8 тысяч тонн коровьего молока (103,5% к уровню 2023 года). 
Продуктивность дойного стада в сельскохозяйственных предприятиях составила 9 598 кг на одну фуражную корову, что на 237 кг выше уровня 2023 года.
Сельскохозяйственными товаропроизводителями в 2024 году произведено мяса на убой в живом весе более 23 тысяч тонн (103% к уровню прошлого года). Основную долю в производстве мяса составляет: мясо свиней - 83%, мясо крупного рогатого скота – 12%, мясо птицы – 5%.

Государственная программа Ленинградской области
«Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области»

В 2024 году Лужский муниципальный район продолжил участие в государственной программе Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области». Участие в программе приняли 5 сельских поселений Лужского муниципального района с реализацией 13-ти объектов. 
Финансирование мероприятий по программе увеличилось более чем в три раза к уровню прошлого года и составило 458,6 млн. руб., в т. ч. из федерального бюджета 175,4 млн. руб., областного бюджета 162,9 млн. руб., местного бюджета – 111,6 млн. руб., внебюджетных источников – 8,7 млн. руб.

В Осьминском сельском поселении завершается реализация проекта «Комплексное развитие поселка Осьмино Осьминского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области» общей стоимостью 367,8 млн. руб.  В рамках реализации проекта выполнены следующие мероприятия: приобретена и установлена газовая котельная (уличный термоблок) для теплоснабжения Осьминского дома культуры. Установлены и введены в эксплуатацию два модульных очистных сооружения (станции водоподготовки) производительностью соответственно 600 м3/сут и 384 м3/сут. Завершаются работы по капитальному ремонту Осьминской средней общеобразовательной школы и Осьминского детского сада, в ближайшее время будут приобретены современные мебель и оборудование для нужд данных учреждений.
Кроме того, были продолжены работы по капитальному ремонту здания Осьминского Дома культуры. Работы запланированы на три года и будут завершены в 2025 году. В 2023-2024 году отремонтированы все внутренние помещения здания дома культуры, кроме зрительного зала, работы, по ремонту которого планируется завершить в текущем году. Также в 2025 году будут завершены работы по ремонту фасада и благоустройству прилегающей территории. 
В деревне Саба в рамках реализации проекта «Благоустройство сельских территорий» выполнены работы по обустройству детской игровой площадки.

В Оредежском сельском поселении в рамках реализации проекта «Благоустройство сельских территорий» выполнены работы по обустройству волейбольной площадки в поселке Оредеж около д.4 по улице Ленина.

В Торковичском сельском поселении завершаются работы по строительству дома культуры на 150 мест в зрительном зале. В 2025 году планируется ввести объект в эксплуатацию.
Также на территории поселка Торковичи в рамках благоустройства сельских территорий реализован проект по обустройству общественной территории по ул. Лесной напротив д. 6.

В деревне Ям-Тесово Ям-Тесовского сельского поселения продолжались работы по капитальному ремонту здания Дома культуры. Работы по контракту запланированы на трехлетний период до 2025 года включительно. За период 2023-2024 гг выполнены все строительно-монтажные работы, а именно отремонтирована кровля, все внутренние помещения здания дома культуры,  система отопления, выполнены работы по утеплению и ремонту фасада здания, произведен ремонт сети уличного освещения на прилегающей территории. Для завершения работ по контракту и открытия объекта к эксплуатации необходимо приобрести и смонтировать оборудование, что планируется сделать в текущем 2025 году.  

В Скребловском сельском поселении выполнены работы по капитальному ремонту административного здания (Дома культуры) в части ремонта фасада здания и прилегающей территории.

Борьба с борщевиком Сосновского

В 2024 году поселения Лужского района принимали участие в реализации мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на землях населенных пунктов. Работы велись в 13 поселениях Лужского муниципального района на общей площади 1201 га, что составляет почти четверть от всей обрабатываемой муниципальными образованиями площади в Ленинградской области. Объем финансирования работ по борьбе с борщевиком Сосновского составил 10,2 млн. руб. 
Кроме того, в Торковичском сельском поселении  работы по борьбе с борщевиком Сосновского проведены за счет средств местного бюджета на площади 1,2 га.  
Работы по этому направлению велись не только муниципальными образованиями на территориях населенных пунктов, но и на землях сельскохозяйственного назначения на общей площади 1079 га четырьмя сельскохозяйственными предприятиями.     

Мероприятия

            В целях обмена опытом, а также для повышения престижа рабочей профессии представители предприятий агропромышленного комплекса приняли участие в областных конкурсах профессионального мастерства, а именно в конкурсе зоотехников-селекционеров, техников-биологов, качества сырого молока, где в номинации «Самое вкусное молоко Ленинградской области» было признано лучшим молоко, произведенное в АО «Племенной завод «Рапти». Кроме того предприятия Лужского района  приняли участие в выставке племенных животных, а также продемонстрировали свои достижения на международной выставке-ярмарке Агрорусь.
[bookmark: _GoBack]         В июле в Лужском районе на полях Племенного завода «Рапти» прошло крупнейшее сельскохозяйственное мероприятие регионального значения «День поля Ленинградской области», где было показано более 200 единиц техники, свою  продукцию представили более 60 производителей Ленинградской области, а для участников и гостей выставки была организована насыщенная деловая и культурная программа.  

ЗАДАЧИ НА 2025 ГОД

Основными приоритетами остаются:
1.  Развитие сельских территорий и опорного населенного пункта город Луга.
В 2024 году Правительством Российский Федерации город Луга был включен в перечень опорных населенных пунктов, являющихся территорией ускоренного развития. Благодаря этому, в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий» был включен проект комплексного развития города Луга, рассчитанный на два года реализации 2025-2026 гг и включающий 8 мероприятий. Общая стоимость проекта составляет 855,5 млн. руб., в т. ч. из федерального бюджета 483 млн. руб., областного бюджета 275 млн. руб., местного бюджета 85 млн. руб., внебюджетных источников 12,5 млн. руб. 
В рамках реализации данного проекта в текущем году планируется выполнить работы по капитальному ремонту зданий детских садов комбинированного вида №15 и №10, отремонтировать часть здания центра детского и юношеского творчества - выставочный зал, провести капитальный ремонт зданий спортивного молодежного центра и  спортивной школы на проспекте Володарского, также, запланировано строительство стадиона на Комсомольском проспекте.
Кроме того, в рамках реализации программы комплексного развития сельских территорий запланировано:
- завершить работы по строительству дома культуры в поселке Торковичи и работы по капитальному ремонту домов культуры в поселке Осьмино и деревне Ям-Тесово;
- в рамках проекта благоустройства сельских территорий выполнить работы по обустройству четырех подземных пожарных водоемов в поселке Торковичи, трех источников наружного противопожарного водоснабжения в Ретюнском сельском поселении в деревнях Крени, Немолва, Парищи. А также планируется начать работы по реализации проекта благоустройства общественной территории в поселке Осьмино вдоль улицы Филиппова, запланированные на трехлетний период.
 
