Сельское хозяйство за 2013 год.
      В сфере агропромышленного комплекса основной задачей отдела АПК, является создание условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширение рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. На долю Лужского района от областных объемов производства сельскохозяйственной продукции приходится: молока-  7 %, мяса крупного рогатого скота 21%, зерна- 16 %, картофеля- 15 %. 
      В 2013 году предприятия Лужского района продолжили свое участие в реализации Государственной программы развития сельского хозяйства. На поддержку предприятий АПК района из всех уровней бюджета было выделено 246 млн. руб., в том числе предприятиям сельского хозяйства- 243 млн. руб. В районе в 2013 году действовала муниципальная целевая программа «Развитие сельского хозяйства на 2011-2015 годы». Финансирование в 2013 году было увеличено до 10,5 млн. рублей - 105 % к уровню 2012 года. В реализации программы участвуют как крупные и средние сельхозтоваропроизводители, так и малые формы хозяйствования (КФХ и ЛПХ). На поддержку сельскохозяйственных предприятий было направлено 9,3 млн. рублей, крестьянских (фермерских) хозяйств- 192 тысячи рублей, в основном на мероприятия по сохранению и восстановлению плодородия почв – компенсация части затрат на приобретение минеральных удобрений, средств защиты растений. Владельцам личных подсобных хозяйств выплачено 300 тысяч рублей на содержание коров за 1 голову по ставке 2586 рублей.
      В 2013 году сельхозпредприятиями района произведено 33,6 тысяч тонн молока, это 84 % к 2012 году. Надой на одну фуражную корову по району составил 6101 кг. Более 9 тысяч кг продуктивность в ООО «Племенной завод «Урожай» 7 результат по предприятиям области и в ЗАО Племенной завод «Рапти» - 9 результат по области.
      Производство молока снизилось по причине того, что всего 1% молока к прошлому году произведен в ОАО «Новый мир», и 3% молока в ООО «Сатис», всего 43% от уровня прошлого года произведено в ЗАО «Скреблово», в ООО «Шереметьево» - 44% (в связи с сокращением поголовья коров).
Поголовье крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях составило около 22 тысяч голов - 97 % к уровню 2012 г., в том числе поголовье коров - 5121 голова. Производство мяса составило 5,3 тысяч тонн, 98 % к 2012 г.
      Сельскохозяйственные предприятия в оптимальные сроки завершили заготовку кормов. Для зимовки заготовлено 41тыс. тонн кормовых единиц (115% к 2012 году) или 26,3 ц кормовых единиц на одну условную голову (121% к 2012 году).
      Зерновые убраны на площади около 6 тысяч га, валовой сбор в амбарном весе составил 17 тысяч тонн, что на 7% выше уровня прошлого года.  Картофеля убрано на площади 288 га, валовое производство составило 5,8 тысяч тонн. По объективным причинам, из-за конъюнктуры рынка, сокращены площади посадок картофеля, соответственно, прогнозируемо сократились объемы урожая.
      В 2013 году СПК «Мичуринский» начал заниматься производством рапса, уборочная площадь составила 200 га, в 2014 году планируется 300 га (150% к уровню прошлого года).
     В районе активно ведут деятельность крестьянские (фермерские) хозяйства, такие как:
- крестьянское хозяйство Косенко Владимира Витальевича -  занимается откормом молодняка крупного рогатого скота;
- крестьянское хозяйство «Рикон» - основная отрасль-козоводство;
- крестьянское хозяйство «Лебедь»
- крестьянское хозяйство Евдокимова Владимира Юрьевича
- крестьянское хозяйство «Надежда»
- крестьянское хозяйство «Александровка» и многие другие.
      В 2014 году в перечень предприятий, курируемых комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области, было включено крестьянское хозяйство Федуловой Ирины Викторовны, которая в настоящее время является участником конкурсного отбора по программе «Семейные животноводческие фермы».
     Так же хотелось бы отметить, что в нашем районе имеется (пока одно) предприятие, которое занимается разведением форели радужной - ООО «Строй Русь». Предприятием оформлена аренда водных биоресурсов на озере Спасс-Которское в Осьминском сельском поселении. Ежегодная реализация рыбы 8 тонн.
      Выручка от реализации продукции и услуг составила 979 млн. рублей – 99% к прошлому году.
      Среднесписочная численность работающих в сельском хозяйстве составляет 1293 человек. Среднемесячная заработная плата - 17984 рублей (115% к уровню 2012 года). Не смотря на рост, з/п остается самой низкой из всех отраслей.
     Несмотря на то что, финансовое состояние сельскохозяйственных предприятий стабильно сложное, хозяйства продолжают вести модернизацию производства, приобретают более производительную технику и внедряют новые технологии, ведется реконструкция животноводческих помещений. Приобретено тракторов всех марок 9 единиц и 3 единицы кормоуборочных комбайнов. В СПК «Оредежский» введено в действие 1134 скотоместа, из них 883 - на беспривязном содержании. Запущены два доильных зала типа «Елочка».
      В сентябре 2013 года ООО «Агрохолдинг «Приозерный» в д. Милодеж Ям-Тесовского сельского поселения приступил к заполнению дворов молодняком. Свиноводческий комплекс по откорму свиней на 18 000 голов единовременного содержания введен в действие, и на конец года поголовье составило 15007 голов. Плановый объем производство мяса на 2014 год около 5 тыс. тонн. Для работников предприятия планируется комплексная и компактная застройка 52 коттеджей по программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Отведен участок под застройку площадью 20 га в п. Приозерный.  Ведется ремонт дороги к комплексу. Кроме того, рядом с откормочным комплексом в 2014 году планируют строить - репродуктор, для обеспечения комплекса молодняком также на 62тыс. голов в год. Объем инвестиций в данный проект -1,3 млрд. руб. 
      На территории Тесовского сельского поселения с 2012 года успешно работает обособленное предприятие ООО «Рюрик-Агро» ООО «Рюрик-Луга». В настоящее время освоен и введен в сельскохозяйственный оборот земельный участок площадью 2100 га (140% к уровню 2012 года), где были посеяны зерновые и бобовые культуры. Валовой сбор зерновых культур составил 6424 тонны – это 37 % от всего районного сбора. Планируется в первую очередь строительство зерносушильного комплекса в д. Каменные Поляны, во вторую – свиноводческий комплекс на 98 тысяч свиней. Планируемый объем инвестиций – 1,3 млрд. рублей.
        Два предприятия   Осьминского сельского поселения включены в отраслевую программу «Развитие птицеводческих семейных ферм» по строительству мини-ферм по производству мяса индейки ООО «Труд» и ООО УК «Рубеж». В 2013 году ООО «Труд» в рамках программы получило субсидий из областного бюджета в размере 5,0 млн. руб., выделенные денежные средства освоены полностью на строительство дороги. Ведутся работы в области инфраструктуры, построены дороги до месторасположения объектов, подписаны договора на присоединение к электросетям, подведено водо- и газоснабжение, завершается строительство санитарного пропускника (срок сдачи начало июля 2014 года).  Ведется строительство первой очереди – три птичника по 7 тысяч голов индейки. Сдача первых трех птичников ожидается в середине третьего квартала 2014 года, четвертого и пятого птичников – начало 2015 года. Планируется завоз птицеводческого оборудования немецкой фирмы Big Dutchman. Всего за 2014 году планируется вырастить 27 тыс. голов птицы и реализовать 245 тонн мяса индейки.
      В рамках выполнения отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства (в соответствие с областным законом от 18 ноября 2009 года № 91-оз «О наделении органов местного самоуправления Ленинградской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства») в 2013 году крестьянским и личным подсобным хозяйствам выплачено субсидий на возмещение части затрат на  уплату процентов по кредитам в сумме 387,3 тысяч рублей, в том числе из федерального бюджета- 364,7 тыс. руб., областного бюджета- 22,6 тыс. руб. К субсидированию принято 15 кредитов на сумму 7,8 млн. рублей, целевое использование которых - приобретение техники и сельскохозяйственных животных, реконструкция строений, проведение весенне-полевых работ. В 2013 году крестьянским (фермерским) и   личным подсобным хозяйствам граждан выплачивались субсидии на возмещение части затрат по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных и птицы 1,2 млн. руб. – в 7 раз больше уровня 2012 года.
       Отделом АПК для оперативного принятия решений ежемесячно проводятся заседания Совета руководителей предприятий АПК. В связи с необходимостью изучения передового опыта ведения сельскохозяйственного производства, новых технологий молочного и мясного производства руководители сельскохозяйственных предприятий посетили в составе делегации Ленинградской области в июне 2013 года международную выставку «БЕЛАГРО-2013», а в октябре стали участниками 15-й Российской агропромышленной выставки «Золотая осень – 2013» в Москве. Два сельскохозяйственных предприятия Лужского района участвовали в 2013 году областном конкурсе техников-биологов по искусственному осеменению коров, где представительница ЗАО Племзавод «Рапти» заняла 3-е место.
      В 2013 году отделом АПК организованы и проведены все запланированные мероприятия в сфере агропромышленного комплекса: съезд передовиков предприятий АПК, конкурсы профессионального мастерства: механизаторов-пахарей, техников-биологов по искусственному осеменению коров, операторов машинного доения коров, конкурс на лучший садовый участок и лучшее садоводческое объединение, весенняя и осенняя ярмарки – продажи сельскохозяйственной продукции. Все предприятия АПК района - сельскохозяйственные, пищевой и перерабатывающей промышленности, а также крестьянские и личные подсобные хозяйства граждан, приняли активное участие в международной выставке - ярмарке «Агрорусь - 2013», достойно представили район и были награждены Дипломами Министерства сельского хозяйства РФ. Племенные предприятия Лужского района приняли участие в выставке племенных животных «Белые ночи – 2013» и были награждены дипломами, кубками и ценными подарками.
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