Сельское хозяйство за 2015 год.

       Агропромышленный комплекс является стратегически важным сектором экономики Лужского района, наиболее динамично развивающимся в последние годы.
      Сельское хозяйство района в 2015 году представлено 18-ю сельскохозяйственными предприятиями (+2 к уровню 2014 года), из них 5 крупных и средних предприятий, 7 малых, 6 микропредприятий. Кроме этого сельскохозяйственную продукцию производят 20 товарных крестьянских фермерских хозяйств и около 15 тысяч личных подсобных хозяйств граждан.
      На поддержку сельского хозяйства района из всех бюджетов в 2015 году выделено 482 млн. руб. Финансирование муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства Лужского муниципального района на 2014-2020 годы» в 2015 году было увеличено до 15,9 млн. руб. – 106% к уровню 2014 года.
      На долю сельскохозяйственных товаропроизводителей района от областных объемов приходится: производство мяса КРС – 24%, мяса свиней – 19 %, молока – 7%, зерна – 21%, картофеля – 7%.
      В последние годы положительная динамика отмечается не только в увеличение количества предприятий, производящих сельскохозяйственную продукцию, а также и в результатах их работы, т.е. увеличение производства продукции. 
       В 2015 году сельхозпредприятиями района произведено 39,3 тысячи тонн молока, что на 11 % выше уровня 2014 года. Надой на одну фуражную корову по району составил 7548 кг, +527 кг к прошлому году. Два хозяйства в районе смогли превысить 9 - тысячный рубеж в продуктивности дойного стада, это ЗАО Племенной завод «Рапти» 9860 кг (+492 кг), ООО «Племенной завод «Урожай» - 9441 кг (+3 кг к 2014 г.). В 2015 году поголовье крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях увеличилось на 831 голову и составило более 22 тыс. голов, поголовье дойного стада коров насчитывает 5230 голов (+4 головы к прошлому году). 
      Производство мяса на убой в живом весе составило 14 тысяч тонн, что на 18 % выше уровня 2014 года, в том числе мясо крупного рогатого скота 5,8 тысяч тонн (106% к 2014 г.), мяса свиней 7,7 тыс. тонн (119% к 2014 году).  
       В отрасли растениеводства зерновые убраны с площади более 8 тыс.  га (+896 га к 2014 году), валовой сбор в амбарном весе составил 30 тысяч тонн, на 15% выше уровня прошлого года. Средняя урожайность зерна по району 36,4 ц/га. Картофеля убрано на площади 179 га, при средней урожайности - 285 ц/га, валовый сбор составил 5,1 тысяч тонн. 
      В оптимальные сроки завершена заготовка кормов. Для зимовки заготовлено 43,7 тыс. тонн кормовых единиц или 28,4 ц кормовых единиц на одну условную голову.
      Выручка от реализации продукции и услуг за 2015 год ожидается 2,4 млрд. руб., (123% к уровню 2014 года). 
В 2015 году среднесписочная численность работающих в сельском хозяйстве составила 1289 человек (102% к уровню прошлого года). Среднемесячная зарплата увеличилась на 12 % в сравнении с прошлым годом и составила 22 926 рублей.
      В 2015 году продолжилась реализация крупных инвестиционных проектов, таких как реконструкция животноводческого комплекса на 2100 голов крупного рогатого скота, в т.ч. 1100 голов коров в ЗАО «Новое Время» (инвестор ЗАО Племзавод «Ручьи»). По проекту проведена реконструкция 4-х старых дворов комплекса, построены 2 новых двора с доильным залом типа «Карусель», 5 силосных траншей на 5 тысяч тонн каждая, для приготовления и раздачи кормов комплекс оборудован роботизированным кормоцехом. Общий объем инвестиций по проекту более 1,1 млрд. рублей. Кроме этого в 2015 году посевная площадь была увеличена на 383 га. 
      ЗАО Племенной завод «Рапти» завершило реализацию инвестиционного проекта по строительству телятника беспривязного содержания на 600 голов, с общим объемом инвестиций более 91 млн. рублей.
      В сельскохозяйственном производстве Лужского района преобладают крупнотоварные сельскохозяйственные предприятия, на долю которых приходится основной объем произведенной продукции, однако в последние годы начали активно развиваться и малые формы хозяйствования. Начиная с 2012 года, грант на развитие получили 4 крестьянских (фермерских) хозяйства на общую сумму более 11 млн. руб. В 2015 году в рамках программы «Начинающий фермер» крестьянское хозяйство Лебедева Павла Алексеевича получило грант в размере 1,735 млн. рублей, крестьянское хозяйство Эйсмонт Ирины Владиславовны – 1,75 млн. рублей. Главной задачей малых форм хозяйствования является самозанятость, сохранение территорий, а также повышение доходов населения.
    Лужский муниципальный район участвует в подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области». 
         В 2015 году выдано 15 свидетельств на приобретение и строительство жилья. 
[bookmark: _GoBack]         Завершены запланированные работы по ремонту фасада здания ДК в пос. Волошово, капитальному ремонту ДК в пос.Серебрянский. Продолжаются работы по капитальному ремонту ДК в дер. Пехенец Мшинского СП, ДК в пос. Межозерный Скребловского СП, ДК в дер.Ретюнь.  Проводились проектные работы по реконструкции ДК в пос.Володарское, капитальному ремонту ДК в пос.Оредеж, строительству ДК в пос.Скреблово.
           В рамках мероприятий программы по развитию сети фельдшерско-акушерских пунктов завершено строительство и благоустройство территории ФАП в пос. Мшинская. Объект введен в эксплуатацию. Продолжено строительство ФАП в пос. Торковичи, проводятся внутренние отделочные работы. Запланированы проектные работы по строительству ФАП в пос.Волошово.
  В рамках мероприятий по грантовой поддержке местных инициатив граждан в 2015 году реализованы 2 проекта - обустройство площадки с уличными тренажерами в пос.Дзержинского и создание, и обустройство детского игрового комплекса в пос.Скреблово. 
            Продолжаются работы по строительству физкультурно- оздоровительного комплекса в пос.Дзержинского.
            Финансирование в рамках муниципальной программы за 2015 г. освоено полностью. 

