	

	
	Главным распорядителям     бюджетных средств 
бюджета Лужского муниципального района Ленинградской области


О формировании проекта бюджета Лужского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов
	
Во исполнение пункта 14 Плана-графика подготовки и рассмотрения проектов решений, документов и материалов, необходимых для составления проекта решения о бюджете Лужского муниципального района Ленинградской области (далее – Лужский муниципальный район) на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, утвержденного постановлением администрации Лужского муниципального района от 08 июня 2022 года № 1772 (далее – План-график), в рамках подготовки проекта решения «О бюджете Лужского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Проект бюджета) комитет финансов Лужского муниципального района доводит общие (предельные) объемы бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств в 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годов (далее - контрольные цифры):

на 2023 год в сумме               рублей;
на 2024 год в сумме               рублей;
на 2025 год в сумме               рублей.

Основные подходы к формированию предельных объемов бюджетных ассигнований

Контрольные цифры на 2023 год на действующие обязательства сформированы на основе следующих основных подходов к формированию предельных объемов бюджетных ассигнований бюджета Лужского муниципального района Ленинградской области:
- расходы на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в полном объеме;
- размер расчетной величины для расчета должностных окладов работников муниципальных учреждений с 1 сентября 2023 года 11 725 рублей (109,019%);
- индексация месячного денежного вознаграждения по муниципальным должностям Лужского муниципального района и месячных должностных окладов и надбавок к должностному окладу за классный чин муниципальных служащих Лужского муниципального района, а также месячных должностных окладов работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы с 1 сентября 2023 года в размере 9,0%;
- индексация расходов на оплату коммунальных услуг в размере 9,0%;
- расходы на закупку товаров, работ и услуг, предоставление субсидий юридическим лицам и некоммерческим организациям, софинансирование субсидий, а также для уплаты налога на имущество и земельного налога не выше уровня 2022 года.

При расчете бюджетных ассигнований на 2023 год учтены ассигнования по состоянию на 01 января 2022 года, разовые расходы 2022 года не учитывались.
Планирование расходов на плановый период 2024 и 2025 годов осуществлялось не выше уровня бюджетных ассигнований, сформированных на 2023 год.
Контрольные цифры не включают в себя расходы, производимые за счет безвозмездных поступлений из федерального и областного бюджетов, бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями. 
Контрольные цифры сформированы в соответствии со структурой органов местного самоуправления Лужского муниципального района, действующей в 2022 году.
Предельные объемы бюджетных ассигнований бюджета Лужского муниципального района включают в себя расходы по муниципальным программам Лужского муниципального района и непрограммным направлениям.
	
[bookmark: _GoBack]Главные распорядители бюджетных средств бюджета Лужского муниципального района осуществляют планирование бюджетных ассигнований в соответствии с полномочиями, установленными им постановлением администрации Лужского муниципального района от 19 июня 2017 года № 2332 «Об утверждении Положения о порядке составления проекта бюджета Лужского муниципального района Ленинградской области на очередной финансовый год и на плановый период».
Планирование бюджетных ассигнований бюджета Лужского муниципального района осуществляется в соответствии с приказом комитета финансов Лужского муниципального района от 19 августа 2016 года № 31-о/д «Об утверждении порядка и методики планирования бюджетных ассигнований бюджета Лужского муниципального района Ленинградской области».

Порядок работы в информационной системе 
«Управление бюджетным процессом Ленинградской области»

Регламент работы в информационной системе «Управление бюджетным процессом Ленинградской области» (далее – «АЦК-Планирование») утвержден приказом комитета финансов Лужского муниципального района Ленинградской области от 22 ноября 2019 года № 43-о/д «О регламенте работы в системе «АЦК-Планирование» (с изменениями).
Формирование Проекта бюджета осуществляется главными распорядителями бюджетных средств бюджета Лужского муниципального района в «АЦК-Планирование». 
Для этих целей создана версия «Проект бюджета 2023-2025».
В целях формирования Проекта бюджета необходимо создать бюджетные заявки в соответствии с доведенными контрольными цифрами (по типу бланка расходов «Смета», «ПНО», «МБТ», «Фонды») и создать сводные бюджетные заявки.
Наличие бюджетных заявок на изменение ассигнований, а также «минусовых» сумм в бюджетных заявках, в указанной версии не допускается. 
При создании бюджетной заявки необходимо бюджетные ассигнования «привязывать» к расходным обязательствам, которые были применены при составлении РРО.

Порядок формирования и применения кодов бюджетной классификации

Распределение бюджетных ассигнований на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов по кодам классификации расходов бюджетов следует осуществлять:
в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации:
- от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее – Приказ № 82н);
- от 17.05.2022 № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)» (далее - Приказ № 75н);
с учетом:
- таблицы соответствия разделов (подразделов) и видов расходов классификации расходов бюджетов, применяемых при составлении и исполнении бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;
- таблицы соответствия видов расходов классификации расходов бюджетов и статей (подстатей) классификации операций сектора государственного управления, применяемых в 2023 году.
Приказ № 82н и Приказ № 75н, а также вышеуказанные таблицы, размещены на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации (www.minfin.gov.ru) в рубрике «Бюджет», разделе «Бюджетная классификация Российской Федерации» (подразделах «Бюджетная классификация Российской Федерации» и «Методический кабинет»). Приказ КФ размещен в информационно-правовой базе «КонсультантПлюс».
В части порядка применения дополнительных кодов (КОСГУ) расходов бюджета следует руководствоваться Приказом Министерства финансов Российской Федерации России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» (с изменениями).
В соответствии с пунктами 16-20 Плана-графика необходимо сформировать в «АЦК-Планирование» бюджетные заявки, сводные бюджетные заявки в соответствии с доведенными общими (предельными) объемами бюджетных ассигнований и представить в комитет финансов Лужского муниципального района обоснования бюджетных ассигнований, заявки на дополнительную потребность, пояснительную записку в срок до 14 сентября 2022 года.


Председатель комитета финансов
Лужского муниципального района                                            Ю.Б. Кудрявцева


