
[bookmark: _GoBack]О формировании проекта бюджета Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов



Во исполнение пункта 12 Плана-графика подготовки и рассмотрения проектов решений, документов и материалов, необходимых для составления проекта решения о бюджете Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, утвержденного постановлением администрации Лужского муниципального района от 10 июня 2024 года № 1988 (далее – План-график), в рамках подготовки проекта решения «О бюджете Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее – Проект бюджета) комитет финансов Лужского муниципального района доводит общие (предельные) объемы бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств в 2025 году и плановом периоде 2026 и 2027 годов (далее - контрольные цифры):

на 2025 год в сумме                              рублей;
на 2026 год в сумме                              рублей;
на 2027 год в сумме                              рублей.

Основные подходы к формированию предельных объемов бюджетных ассигнований 

Главными распорядителями бюджетных средств бюджета Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области (далее – главные распорядители) формирование предложений по распределению бюджетных ассигнований осуществляется в пределах своей компетенции исходя из необходимости:
- финансового обеспечения в приоритетном порядке:
исполнения публичных нормативных обязательств,
мероприятий, реализуемых в рамках проектной части муниципальных программ Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области с целью достижения запланированных значений целевых индикаторов муниципальных программ и эффективного использования бюджетных средств,
уплаты налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- распределения бюджетных ассигнований на основе анализа эффективности использования и уровня исполнения бюджетных ассигнований, предоставленных на соответствующие цели в предыдущих периодах;
- учета заключений Контрольно-счетной палаты Лужского муниципального района Ленинградской области по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;
- обеспечения соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, нормативных правовых актов в части планирования закупок, в том числе в сфере информационно-коммуникационных технологий;
- планирования расходов на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309 "О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года" на 2025-2027 годы.

Распределение общих (предельных) объемов бюджетных ассигнований бюджета Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 2025 год необходимо формировать на основе следующих основных подходов:
- в качестве «базовых» объемов бюджетных ассигнований принимать бюджетные ассигнования 2024 года, утвержденные решением Совета депутатов Лужского городского поселения Лужского муниципального района от 19.12.2023 № 231 «О бюджете Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 20243 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (первоначальное решение), без учета расходов за счет безвозмездных поступлений; при расчете бюджетных ассигнований не учитывать разовые расходы 2024 года и расходы за счет остатков, сложившихся на 01.01.2024;
- применять размер индексации расчетной величины для расчета должностных окладов работников муниципальных учреждений Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области с 01.01.2025 года 1,08724 соответствующий прогнозному темпу роста фонда заработной платы в 2025 году (в % к предыдущему году) по базовому варианту. В целях установления должностных окладов работникам муниципальных учреждений Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области с 01.01.2025 года применять расчетную величину 13 335 рублей;
- применять размер индексации с 01.01.2025 года месячных должностных окладов работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, в 1,087 раза, соответствующий прогнозному темпу роста фонда заработной платы в 2025 году (в % к предыдущему году) по базовому варианту; 

- запланировать расходы на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в полном объеме;
- запланировать дорожный фонд Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области в объеме не ниже доходов, формирующих дорожный фонд Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области;
- запланировать бюджетные ассигнования на оплату коммунальных расходов (код вида расходов 200) с ростом на 4,7% от уровня 2024 года;
- запланировать расходы для обеспечения участия в государственных программах Ленинградской области;
- запланировать расходы на предоставление иных межбюджетных трансфертов;
- запланировать остальные расходы с ростом на 4,5% от уровня 2024 года.

Общие (предельные) объемы бюджетных ассигнований бюджета Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на плановый период 2026 и 2027 годов запланировать не выше уровня бюджетных ассигнований, сформированных на 2025 год.

Контрольные цифры не включают в себя расходы, производимые за счет безвозмездных поступлений из федерального и областного бюджетов.
При получении уточненной информации о безвозмездных поступлениях из федерального и областного бюджетов на 2025-2027 годы, указанная информация будет доведена комитетом финансов до главных распорядителей дополнительно. 

Контрольные цифры сформированы в соответствии со структурой органов местного самоуправления Лужского муниципального района, действующей в 2024 году.
Предельные объемы бюджетных ассигнований бюджета Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области включают в себя расходы по муниципальным программам Лужского городского поселения Лужского муниципального района и непрограммным направлениям.
	Главные распорядители осуществляют планирование бюджетных ассигнований в соответствии с полномочиями, установленными им постановлением администрации Лужского муниципального района от 19 июня 2017 года № 2331 «Об утверждении Положения о порядке составления проекта бюджета Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на очередной финансовый год и на плановый период».
Планирование бюджетных ассигнований бюджета Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области осуществляется в соответствии с приказом комитета финансов Лужского муниципального района от 21 августа 2024 года № 33-о/д «Об утверждении порядка и методики планирования бюджетных ассигнований бюджета Лужского муниципального района Ленинградской области и бюджета Лужского городского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области».

Порядок работы в информационной системе 
«Управление бюджетным процессом Ленинградской области»

Формирование Проекта бюджета осуществляется главными распорядителями в подсистеме «АЦК-Планирование-2025» информационной системы «Управление бюджетным процессом Ленинградской области» (далее – «АЦК-Планирование-2025»). 
Для этих целей создана версия «Проект бюджета 2025-2027».
В целях формирования Проекта бюджета необходимо создать бюджетные заявки в соответствии с доведенными контрольными цифрами и создать сводные бюджетные заявки.
Наличие бюджетных заявок на изменение ассигнований, а также «минусовых» сумм в бюджетных заявках, в указанной версии не допускается. 
При создании бюджетной заявки необходимо бюджетные ассигнования «привязывать» к расходным обязательствам, которые были применены при составлении РРО.

Порядок формирования и применения кодов бюджетной классификации

Распределение бюджетных ассигнований на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов по кодам классификации расходов бюджетов следует осуществлять:
в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации:
- от 10.06.2024 № 85н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)» (далее - Приказ № 85н);
- от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (в редакции от 15.04.2024 № 44н) (далее – Приказ № 82н);
с учетом Таблицы соответствия разделов (подразделов) и видов расходов классификации расходов бюджетов, применяемых при составлении и исполнении федерального бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Электронные версии Приказа № 82н и Приказа № 85н, а также таблица, размещены на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации (https://minfin.gov.ru/) в рубрике «Бюджет», подрубрике «Бюджетная классификация Российской Федерации», разделах «Нормативные правовые акты и методические рекомендации» и «Методический кабинет».

В части порядка применения дополнительных кодов (КОСГУ) расходов областного бюджета Ленинградской области следует руководствоваться Приказом Министерства финансов Российской Федерации России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» (с изменениями).

В соответствии с пунктами 14-18 Плана-графика необходимо сформировать в «АЦК-Планирование-2025» бюджетные заявки, сводные бюджетные заявки в соответствии с доведенными общими (предельными) объемами бюджетных ассигнований и представить в комитет финансов Лужского муниципального района обоснования бюджетных ассигнований, заявки на дополнительную потребность, пояснительную записку в срок не позднее 16 сентября 2024 года.

