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Комитет экономического развития и инвестиционной деятельности администрации Лужского муниципального района (далее - уполномоченный орган) в соответствии с Порядком проведения процедур оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных правовых актов в администрации Лужского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Лужского муниципального района № 2916 от 31.08.2016  и в соответствии с Планом проведения экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности Лужского муниципального района, на 2023 год, утвержденным постановлением администрации Лужского муниципального района № 258 от 27 января 2023 г.  рассмотрел отчет об оценке фактического воздействия (далее- ОФВ), постановление администрации Лужского муниципального района от 28 декабря 2018г.  №  4095 «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Лужского муниципального района» (далее - НПА), подготовленный и направленный для подготовки настоящего заключения.
Комитет экономического развития и инвестиционной деятельности администрации Лужского муниципального района в рамках проведения оценки фактического воздействия сообщает следующее:
Нормативным актом утвержден Порядок способа расчета расстояний от организации и (или) объектов территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции предприятиями торговли и общественного питания, до границ прилегающих территорий по кратчайшему расстоянию.
НПА разработан в соответствии с ч. 4 ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995                                       № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Ленинградской области от 07.11.2013 № 374 «Об определении мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, расположенных на территории Ленинградской области, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»».

Регулирующим органом проведена ОФВ НПА в сроки с 13.03.2023– 02.04.2023.
Информация об ОФВ НПА размещена уполномоченным органом на официальном сайте:	http://regulation.lenreg.ru/projects#npa=12314
И на сайте Администрации Лужского муниципального района: https://luga.ru/investors/orv 
В ходе проведения ОФВ НПА замечаний и предложений не поступило.
В процессе ОРВ на стадии разработки проект имел среднюю степень регулирующего воздействия, был разработан с целью определения границ прилегающих территорий до предприятий торговли и общественного питания на территории Лужского муниципального района.
Подготовка настоящего заключения об ОФВ НПА Уполномоченным органом была проведена 06.04.2023
На основе проведенной ОФВ НПА, Уполномоченный органом сделаны следующие выводы: 
1.	Процедуры, предусмотренные Порядком проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных правовых актов в администрации Лужского муниципального района, утвержденным постановлением администрации Лужского муниципального района от 31.08.2016 №2916, соблюдены.
2.	В НПА не выявлены положения, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Таким образом, в результате ОФВ рекомендуется:
Оставить НПА в существующем виде. В случае изменения законодательства регионального и/или федерального, влияющего на выполнение положения НПА, необходимо проведение оценки регулирующего воздействия в соответствии с действующим порядком.
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